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T2.
Rubinetto universale automatico con sicurezza, regolazione di 
portata e scarico della pressione a valle, filettato maschio.

T3.
Rubinetto universale automatico con sicurezza, regolazione di 
portata e scarico della pressione a valle, filettato femmina.

T2.
Male threaded universal quick coupler with safety lock, air 
flow regulation and pressure release.

T3.
Female threaded universal quick coupler with safety lock, air 
flow regulation and pressure release.

T2.
Robinet rapide universel avec système de sécurité réglage du 
débit d’air et décompression de l’air en aval, fileté mâle.

T3
Robinet rapide universel avec système de sécurité réglage du 
débit d’air et décompression de l’air en aval, fileté femelle.

RUBINETTO UNIVERSALE AUTOMATICO CON SICUREzzA, REgOLAzIONE PORTATA E SCARICO PRESSIONE
UNIVERSAL QUICK COUPLER wITH SAfETy LOCK, AIR fLOw REgULATION ANd PRESSURE RELEASE
ROBINET RAPIDE UNIVERSEL AVEC SYSTEME DE SECURITE, REgLAgE DU DEBIT D’AIR ET DECOMPRESSION DE L’AIR 

COMPATIBILITà - COMPATIBILITY - COMPATIBILITE
ARO 23/23002, 210  -  ATLAS COPCO QIC II  -  FOSLER 
3000, 210  -  HANSEN 3000, 100, Aula Flo, Aula Flo 22, 
Aula Flo 23, Aula Flo 24  -  LEGRIS 14, 22, 23, 24, 25, 26  
-  MILTON 700, 770  -  US-MIL-SPEC-C-4109  -  CEJN 300, 
310, 320  -  GROMELLE 600  -  PARKER 20, 30, 50, PB, PBF, 
EZ-I/4  -  PREVOST IRM, ISC, IRC, JSC-06, ARM, ASC, ARC-06 
, ESC 07 -  RECTUS 14, 22, 23, 24, 25, 26  -  ISO 6150 B  
-  TEMA 1400, 1600  -  ORION 44510  -  PARKER Intercheck 35
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T2

T3

CARATTERISTICHE TECNICHE
1. Rubinetto automatico universale
2. Blocco di sicurezza
3. Regolazione portata
4. Scarico pressione a valle e sblocco

TECHNICAL CHARACTERISTICS
1. Universal quick coupler
2. Safety lock
3. Air flow regulation
4. Pressure release and unclamping

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
1. Robinet rapide universel
2. Système de sécurité
3. Réglage du débit
4. Décompression air et déblocage

1 42-3
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GRAfICO fLUSSO ARIA - AIR FLOW GRAPH - GRAPHIQUE DEBIT D’AIR 
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TS3  Mod.  Ref. 

   1/4 F AH026007 5 116
 TS3   
   3/8 F AH026008 5 122

TS2  Mod.  Ref. 

  1/4 M AH026009 5 117

 TS2 3/8 M AH026010 5 120

  1/2 M AH026011 5 125

T3  Mod.  Ref. 

   1/4 F AH025724 5 92
 T3   
   3/8 F AH025725 5 93

T2  Mod.  Ref. 

  1/4 M AH025726 5 90

 T2 3/8 M AH025727 5 93

  1/2 M AH025728 5 96
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MULTIfLEX ANI - la soluzione
La soluzione per il collegamento dei tubi flessibili di aria 
compressa ai vari utensili di utilizzo. Si tratta di una serie 
di SNODI (a 45° e a 90°), che permettono di rendere 
più maneggevole l’utensile che non rimane così collegato 
rigidamente al tubo di alimentazione. Nel caso specifico di 
avvitatori pneumatici o di pistole di verniciatura i vantaggi 
diventano evidenti, poiché il tubo di collegamento non 
condiziona la maneggevolezza dell’attrezzo. Sono proposti 
in più versioni con l’attacco filettato 1/4” BSP. La pressione 
max. di utilizzo è di 10 bar.

MULTIFLEX ANI - the solution
The solution for connecting flexible compressed air tubes to 

a variety of tools. We produce a series of SWIVELS ( 45° 

and  90°), which allow for much easier handling of the tool 

which no longer has a rigid connection to the air line... In 

the specific cases of pneumatic screwdrivers or of paint spray 

guns, the advantages become evident, in that the connection 

tube doesn’t condition the handling of the tool. They are 

available in several versions with 1/4” BSP. screw fitting. 

The maximum working pressure is 10 bar.

MULTIfLEX ANI - la solution
La solution pour la connexion des tuyaux flexibles d’air 
comprimé aux différents outils. Il s’agit d’une série de JOINTS 
(à 45° et 90°) qui rendent l’outil parfaitement maniable et 
qui ne sera plus connecté de façon rigide à la ligne d’air... 
Dans le cas spécifique de visseuses automatiques ou de 
pistolets de peinture, les avantages sont évidents, le tuyau 
de connexion en effet ne conditionne plus la maniabilité 
de l’outil.
Les JOINTS sont disponibles dans de différentes solutions 
avec raccord fileté 1/4” BSP. La pression maximum 
d’utilisation est de 10 bar.

GRAfICO fLUSSO ARIA - AIR FLOW GRAPH
GRAPHIQUE DEBIT D’AIR 

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

1 2 3 4 5 6 7 8

bar

l/
mi

n

RACCORDI FLESSIBILI PER ARIA COMPRESSA
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MATERIALI IMPIEGATI
Gli snodi, costruiti in ottone nichelato hanno anche la 
possibiltà di girare su se stessi di 360°, così da adattarsi 
ancora meglio alle varie inclinazioni assunte dall'utensile.

MATERIALS USED
The swivels, made from nickel-plated brass have the ability 
to rotate a full 360°, so adapting even better to the various 
movements and inclinations of the tool in use.

MATERIAUX UTILISES 
Les joints sont en laiton nickelé Ils peuvent pivoter de 360°  
pour s’adapter encore mieux aux différents mouvements et 
inclinaisons de l’outil.

MULTIFLEX ANI
mULTIfLEx ANI
MULTIFLEX ANI

NS45

15/A

15/A OMNI
EUR/2

SWE/1
10/E

61/MF

NS90F

NS90g

NS45  Mod.  Ref. 

 
 
 NS45 1/4MX1/4F AH025101 1 86

NS90-F  Mod.  Ref. 

 NS90F 1/4MX1/4F AH025201 1 105

NS90-g  Mod.  Ref.  

 
 NS90G 1/4MX1/4F AH025301 1 116
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16/A-B LUX/S RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE CON SICUREZZA CON MASCHERINA PORTAGOMMA
UNIVERSAL SAFETY LOCK  QUICK COUPLER WITH SLEEVE FOR RUBBER HOSE
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL DE SECURITE AVEC MANCHON
• Sicurezza antisgancio
• Corpo in ottone 

lucidato nichelato
• Impiego universale 

con ogni tipo di 
innesto

• Safety locking system
• Nickel-plated polished 

brass
• Universal use

• Système de sécurité 
anti-décrochage

• Laiton poli nickelé
• Emploi universel

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6x13 AH024609 5 134
Sacchetto/Bag/Sachet 16/A  LUX/S 6x14 AH024610 5 130
  6x15 AH024611 5 139
  7x16 AH024612 5 138
  8x12 AH024613 5 130 
Sacchetto/Bag/Sachet 16/B  LUX/S 8x17 AH024614 5 136
  10x17 AH024615 5 143 
  10x19 AH024616 5 152 

CARATTERISTICHE TECNICHE
Rubinetti rapidi universali a sfere con cappellotto in otto-
ne nichelato e con sicurezza antisgancio, accoppiabili a 
tutti gli innesti di produzione nazionale ed estera e adatti 
ai ns. 14/A-B, 15/A-B-C, OMNI, EUR, SWE.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Universal  bearing type  quick couplers, with nickel-pla-
ted brass sleeve and safety lock. Suitable for all kinds 
of Italian and foreign nipples and for the ANI models 
14/A-B, 15/A-B-C, OMNI, EUR, SWE.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Raccords rapides universels à billes avec capuchon en 
laiton nickelé et système de sécurité contre le décro-
chage. Indiqué pour les abouts de production italienne 
et étrangère et pour les mod. ANI 14/A-B, 15/A-B-C, 
OMNI, EUR, SWE.  

RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE A SFERE CON SICUREzzA ANTISgANCIO
bEARINg - TyPE UNIVERSAL QUICK COUPLER wITH SAfETy LOCK SySTEm
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL A BILLES AVEC SYSTEME DE SECURITE

COMPATIBILITà
COMPATIBILITY
COMPATIBILITE
ARO 23/23002, 210  -  ATLAS COPCO QIC II  -  FOSLER 
3000, 210  -  HANSEN 3000, 100, Aula Flo, Aula Flo 22, 
Aula Flo 23, Aula Flo 24  -  LEGRIS 14, 22, 23, 24, 25, 26  
-  MILTON 700, 770  -  US-MIL-SPEC-C-4109  -  CEJN 300, 
310, 320  -  GROMELLE 600  -  PARKER 20, 30, 50, PB, PBF, 
EZ-I/4  -  PREVOST IRM, ISC, IRC, JSC-06, ARM, ASC, ARC-06, 
ESC 07 -  RECTUS 14, 22, 23, 24, 25, 26  -  ISO 6150 B  -  
TEMA 1400, 1600  -  ORION 44510  -  PARKER Intercheck 35
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17/A-B LUX/S RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE CON SICUREZZA fILETTATO MASCHIO 
MALE THREADED UNIVERSAL SAFETY LOCK  QUICK COUPLER
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL DE SECURITE  fILETE MALE
• Sicurezza antisgancio
• Corpo in ottone 

lucidato nichelato
• Impiego universale 

con ogni tipo di 
innesto

• Safety locking system
• Nickel-plated polished 

brass
• Universal use

• Système de sécurité 
anti-décrochage

• Laiton poli nickelé
• Emploi universel

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

 17/A LUX/S   1/4 M AH024709 5 105 

Sacchetto/Bag/Sachet
 17/B LUX/S   3/8 M AH024710 5 110

  1/2 M AH024711 5 115

17/E LUX/S RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE CON SICUREZZA CON RESCA
UNIVERSAL SAFETY LOCK  QUICK COUPLER WITH TAILPIECE
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL DE SECURITE AVEC PORTE-TUYAU A EPI
• Sicurezza antisgancio
• Corpo in ottone 

lucidato nichelato
• Impiego universale 

con ogni tipo di 
innesto

• Safety locking system
• Nickel-plated polished 

brass
• Universal use

• Système de sécurité 
anti-décrochage

• Laiton poli nickelé
• Emploi universel

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.   

  
  6 AH024714 5 111
Sacchetto/Bag/Sachet 17/E LUX/S   8 AH024715 5 106 
  10 AH024716 5 111 

17/C-D LUX/S RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE CON SICUREZZA fILETTATO fEMMINA  
FEMALE THREADED  UNIVERSAL SAFETY LOCK  QUICK COUPLER
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL DE SECURITE fILETE fEMELLE
• Sicurezza antisgancio
• Corpo in ottone 

lucidato nichelato
• Impiego universale 

con ogni tipo di 
innesto

• Safety locking system
• Nickel-plated polished 

brass
• Universal use

• Système de sécurité 
anti-décrochage

• Laiton poli nickelé
• Emploi universel

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.   
 

 17/C LUX/S   1/4 F AH024712 5 114
Sacchetto/Bag/Sachet
 17/D LUX/S 3/8 F AH024713 5 116
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Rubinetti rapidi universali a sfere con cappellotto 
antiurto nero in nylon, accoppiabili a tutti gli innesti di 
produzione nazionale ed estera e adatti ai ns. 14/A-B, 
15/A-B-C, OMNI, EUR, SWE.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Bearing type universal quick couplers, with black 
shockproof nylon cap, suitable for all kind of Italian  
and foreign nipples and for the ANI models 14/A-B, 
15/A-B-C, OMNI, EUR, SWE.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Raccords rapides universels à billes avec capuchon 
en nylon noir antichoc, indiqué pour les abouts de 
production italienne et étrangère et pour les mod. ANI 
14/A-B, 15/A-B-C, OMNI, EUR, SWE.  

RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE A SFERE
bEARINg -TyPE UNIVERSAL QUICK COUPLER
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL A BILLES

16/A-B RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE CON MASCHERINA PORTAGOMMA
UNIVERSAL QUICK COUPLER WITH SLEEVE FOR RUBBER HOSE
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL AVEC MANCHON
• Cappellotto antiurto 

nero in nylon
• Corpo in ottone 

nichelato
• Impiego universale 

con ogni tipo di 
innesto

• Black shockproof 
nylon cap

• Nickel-plated brass 
body

• Universal use

• Capuchon en nylon 
noir antichoc

• Corps en laiton  
nickelé

• Emploi universel 

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.   
  6x13 AH020702 20 110
Scatola/Box/Boîte 16/A   6x14 AH020703 20 106
  6x15 AH020704 20 115 
  7x16 AH020706 20 114
  8x12 AH020722 20 106
Scatola/Box/Boîte 16/B 8x17 AH020707 20 121
  10x17 AH020708 20 118 
  10x19 AH020709 20 131

Blister 1 pz./Blister 1 pc./Blister 1 pc. 16/A 6x14 AH020703AN 5 118 
 16/B 8x17 AH020707AN 5 133 

COMPATIBILITà
COMPATIBILITY
COMPATIBILITE
ARO 23/23002, 210  -  ATLAS COPCO QIC II  -  FOSLER 
3000, 210  -  HANSEN 3000, 100, Aula Flo, Aula Flo 22, 
Aula Flo 23, Aula Flo 24  -  LEGRIS 14, 22, 23, 24, 25, 26  
-  MILTON 700, 770  -  US-MIL-SPEC-C-4109  -  CEJN 300, 
310, 320  -  GROMELLE 600  -  PARKER 20, 30, 50, PB, PBF, 
EZ-I/4  -  PREVOST IRM, ISC, IRC, JSC-06, ARM, ASC, ARC-06, 
ESC 07 -  RECTUS 14, 22, 23, 24, 25, 26  -  ISO 6150 B  -  
TEMA 1400, 1600  -  ORION 44510  -  PARKER Intercheck 35
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17/A-17/B RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE fILETTATO MASCHIO
MALE THREADED UNIVERSAL QUICK COUPLER
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL fILETE MALE
• Cappellotto antiurto 

nero in nylon
• Corpo in ottone 

nichelato
• Impiego universale 

con ogni tipo di 
innesto

• Black shockproof 
nylon cap

• Nickel-plated brass 
body

• Universal use

• Capuchon en nylon 
noir antichoc

• Corps en laiton  
nickelé

• Emploi universel

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.   
 17/A  1/4 M AH020801 20 88
Scatola/Box/Boîte 17/B  3/8 M AH020802 20 90
  1/2 M AH020803 20 104

 17/A  1/4 M AH020801AN 5 100
Blister 1 pz./Blister 1 pc./Blister 1 pc. 17/B  3/8 M AH020802AN 5 102
  1/2 M AH020803AN 5 116 

17/C - 17/D RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE fILETTATO fEMMINA
FEMALE THREADED UNIVERSAL QUICK COUPLER
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL fILETE fEMELLE
• Cappellotto antiurto 

nero in nylon
• Corpo in ottone 

nichelato
• Impiego universale 

con ogni tipo di 
innesto

• Black shockproof 
nylon cap

• Nickel-plated brass 
body

• Universal use

• Capuchon en nylon 
noir antichoc

• Corps en laiton  
nickelé

• Emploi universel

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.   
 17/C  1/4 F AH020901 20 108
Scatola/Box/Boîte
 17/D  3/8 F AH020902 20 100

 17/C  1/4 F AH020901AN 5 120 
Blister 1 pz./Blister 1 pc./Blister 1 pc.
 17/D  3/8 F AH020902AN 5 112 

17/E RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE CON RESCA
UNIVERSAL QUICK COUPLER WITH TAILPIECE
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL AVEC PORTE-TUYAU A EPI
• Cappellotto antiurto 

nero in nylon
• Corpo in ottone 

nichelato
• Impiego universale 

con ogni tipo di 
innesto

• Black shockproof 
nylon cap

• Nickel-plated brass 
body

• Universal use

• Capuchon en nylon 
noir antichoc

• Corps en laiton  
nickelé

• Emploi universel

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.   
  6 AH021001 20 80
Scatola/Box/Boîte 17/E  8 AH021002 20 95 
  10 AH021003 20 98 

  6 AH021001AN 5 102
Blister 1 pz./Blister 1 pc./Blister 1 pc. 17/E  8 AH021002AN 5 107
   10 AH021003AN 5 110 
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GRAfICO CONSUMO ARIA RUBINETTI UNIVERSALI A SfERE 
BEARING TYPE COUPLERS AIR CONSUMPTION GRAPH

GRAPHIQUE CONSOMMATION D’AIR RACCORDS RAPIDES A BILLES 
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17/CM - 17/DM RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE fILETTATO fEMMINA
FEMALE THREADED UNIVERSAL QUICK COUPLER
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL fILETE fEMELLE
• Cappellotto in zamac 

nichelato
• Corpo in acciaio 
   zincato
• Impiego universale 

con ogni tipo di 
innesto

• Nickel plated zamak 
sleeve

• Zinc-plated steel body
• Universal use

• Capuchon en zamac 
nickelé

• Corps en acier zingué
• Emploi universel

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.   

 
Scatola/Box/Boîte 17/CM 1/4 F AH025909 5 129

 

Scatola/Box/Boîte 17/DM 3/8 F AH025910 5 133
 

17/AM - 17/BM RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE fILETTATO MASCHIO
MALE THREADED UNIVERSAL QUICK COUPLER
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL fILETE MALE
• Cappellotto in zamac 

nichelato
• Corpo in acciaio 
   zincato
• Impiego universale 

con ogni tipo di 
innesto

• Nickel plated zamak 
sleeve

• Zinc-plated steel body
• Universal use

• Capuchon en zamac 
nickelé

• Corps en acier zingué
• Emploi universel

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.   

Scatola/Box/Boîte 17/AM 1/4 M AH025906 5 113

   3/8 M AH025907 5 114

Scatola/Box/Boîte 17/BM
   1/2 M AH025908 5 125
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CARATTERISTICHE TECNICHE

• Rubinetti rapidi universali a  rulli con ghiera antisgancio.

• Cappellotto in zamac nichelato. Accoppiabili a tutti 

gli innesti di produzione nazionale ed estera e adatti 

ai ns. 14/A-B, 15/A-B-C, OMNI, EUR, SWE.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

• Universal dual pin quick coupler with safety locking 

ring and  nickel-plated zamak  sleeve, suitable for all 

types of quick nipple, both Italian and foreign pro-

duced and for  mod. 14/A-B, 15/A-B-C, OMNI, EUR, 

SWE.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

• Raccord rapide universel à aiguilles avec bague de 

sécurité contre le décrochage. Capuchon  en zamac 

nickelé, indiqué pour tous les embouts de production 

nationale et étrangère et pour les mod. 14/A-B, 

15/A-B-C, OMNI, EUR, SWE.

RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE A RULLI
UNIVERSAL DUAL PIN QUICK COUPLER
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL A AIgUILLES

COMPATIBILITà
COMPATIBILITY
COMPATIBILITE
ARO 23/23002, 210  -  ATLAS COPCO QIC II  -  FOSLER 

3000, 210  -  HANSEN 3000, 100, Aula Flo, Aula Flo 22, 

Aula Flo 23, Aula Flo 24  -  LEGRIS 14, 22, 23, 24, 25, 26  

-  MILTON 700, 770  -  US-MIL-SPEC-C-4109  -  CEJN 300, 

310, 320  -  GROMELLE 600  -  PARKER 20, 30, 50, PB, PBF, 

EZ-I/4  -  PREVOST IRM, ISC, IRC, JSC-06, ARM, ASC, ARC-06, 

ESC 07 -  RECTUS 14, 22, 23, 24, 25, 26  -  ISO 6150 B  -  

TEMA 1400, 1600  -  ORION 44510  -  PARKER Intercheck 35
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UR/7 A-B RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE A RULLI fILETTATO MASCHIO
DUAL PIN  MALE THREADED UNIVERSAL QUICK COUPLER
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL A AIGUILLES fILETE MALE
• Cappellotto in zamac 

nichelato
• Rulli in acciaio
• Corpo in ottone 

nichelato
• Impiego universale 

con ogni tipo di 
innesto

• Nickel-plated zamak 
sleeve

• Stainless steel pins
• Nickel-plated brass 

body
• Universal use

• Capuchon en zamac 
nickelé

• Aiguilles en acier
• Corps en laiton  

nickelé
• Indiqué pour tous les 

embouts

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.   

 

 UR/7 A 1/4 M AH022011 5 105

Sacchetto/Bag/Sachet 
UR/7 B

   3/8 M AH022012 5 107

  1/2 M AH022013 5 122 

UR/6 A-B RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE A RULLI CON MASCHERINA PORTAGOMMA
DUAL PIN UNIVERSAL QUICK COUPLER WITH SLEEVE FOR RUBBER 
HOSE
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL A AIGUILLES AVEC MANCHON
• Cappellotto in zamac 

nichelato
• Corpo in ottone 

nichelato
• Impiego universale 

con ogni tipo di 
innesto

• Rulli in acciaio

• Nickel plated zamak 
sleeve

• Stainless steel pins
• Nickel-plated brass 

body
• Universal use

• Capuchon en zamac 
nickelé

• Corps en laiton  
nickelé

• Emploi universel
• Aiguilles en acier inox

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.   

  6x13 AH021921 5 129

 
UR/6 A 

 6x14 AH021922 5 125 

  6x15 AH021923 5 134 

Sacchetto/Bag/Sachet  7x16 AH021924 5 133

  8x12 AH021925 5 125

 
UR/6 B

 8x17 AH021926 5 140 

  10x17 AH021927 5 137

  10x19 AH021928 5 150 
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GRAfICO CONSUMO ARIA RUBINETTI UNIVERSALI A RULLI - DUAL PIN TYPE COUPLERS AIR CONSUMPTION GRAPH
GRAPHIQUE CONSOMMATION D’AIR RACCORDS RAPIDES A AIGUILLE 
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UR/7 C-D RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE A RULLI fILETTATO fEMMINA 
DUAL PIN FEMALE THREADED UNIVERSAL QUICK COUPLER
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL A AIGUILLES fILETE fEMELLE
• Cappellotto in zamac 

nichelato
• Rulli in acciaio
• Corpo in ottone 

nichelato
• Impiego universale 

con ogni tipo di 
innesto

• Nickel-plated zamak 
sleeve

• Stainless steel pins
• Nickel-plated brass 

body
• Universal use

• Capuchon en zamac 
nickelé

• Aiguilles en acier
• Corps en laiton 

nickelé 
• Indiqué pour tous les 

embouts

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.   

 
 UR/7 C 1/4 F AH022111 5 125
Sacchetto/Bag/Sachet

 UR/7 D 3/8 F AH022112 5 113 

UR/7 E RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE A RULLI CON RESCA 
DUAL PIN UNIVERSAL QUICK COUPLER WITH TAILPIECE
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL A AIGUILLES  AVEC PORTE-TUYAU A EPI
• Cappellotto in zamac 

nichelato
• Rulli in acciaio
• Corpo in ottone 

nichelato
• Impiego universale 

con ogni tipo di 
innesto

• Nickel-plated zamak 
sleeve

• Stainless steel pins
• Nickel-plated brass 

body
• Universal use

• Capuchon en zamac 
nickelé

• Aiguilles en acier
• Corps en laiton 

nickelé 
• Indiqué pour tous les 

embouts

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.   

  6 AH022211 5 105
Sacchetto/Bag/Sachet UR/7 E  8 AH022212 5 120
  10 AH022213 5 123 
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Rubinetto rapido a sfere per profilo giapponese con 
cappellotto in ottone nichelato, sicurezza antisgancio e 
regolazione della portata.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Bearing type quick coupler for Japanese profile with 
nickel-plated brass sleeve air flow regulation and safety 
release system.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Robinet rapide à billes pour profil japonais avec réglage 
du débit d’air avec capouchon en laiton nickelé et 
sécurité anti-decrochage.

RUBINETTO RAPIDO CON SICUREzzA PER PROFILO gIAPPONESE
JAPANESE PROfILE QUICK COUPLER wITH SAfETy SySTEm
RACCORD  RAPIDE DE SECURITE A PROFILE JAPONAIS

COMPATIBILITà • COMPATIBILITY • COMPATIBILITE
NITTO-KOKHI 200 - CEJN 314 - RECTUS 03 - NEC

TS / J2 RUBINETTO RAPIDO CON SICUREZZA A PROfILO GIAPPONESE fILETTATO MASCHIO
JAPANESE PROFILE  QUICK COUPLER WITH SAFETY SYSTEM-MALE THREADED
RACCORD RAPIDE DE SECURITE A PROfILE JAPONAIS fILETE MALE
• Sicurezza antisgancio
• Cappellotto e corpo in 

ottone nichelato
• Impiego con innesti a 

profilo giapponese
• Regolazione della 

portata

• Safety release
• Nickel-plated brass 

sleeve and body
• Japanese quick 

nipples use only
• Air flow regulation

• Securité contre le 
decrochage

• Corps en laiton  
nickelé

• Emploi avec embout 
japonais seulement

• Réglage du debit d’air

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.   

  1/4 M AH026021 5 117
 
Sacchetto/Bag/Sachet 

 
 TS/J2 3/8 M AH026022 5 120

     
  1/2 M AH026023 5 125 

TS / J3 RUBINETTO RAPIDO CON SICUREZZA A PROfILO GIAPPONESE fILETTATO fEMMINA
FEMALE THREADED JAPANESE PROFILE SAFETY  QUICK COUPLER
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL DE SECURITE A PROfILE JAPONAIS fILETE fEMELLE
• Sicurezza antisgancio
• Cappellotto e corpo in 

ottone nichelato
• Impiego con innesti a 

profilo giapponese
• Regolazione della 

portata

• Safety release
• Nickel-plated brass 

sleeve and body
• Japanese quick 

nipples use only
• Air flow regulation

• Securité contre le 
decrochage

• Corps et capuchon en 
laiton nickelé

• Emploi avec embout 
japonais seulement

• Réglage du debit d’air

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.   

  1/4 F AH026019 5 116

Sacchetto/Bag/Sachet 
 
 TS/J3     

 
  3/8 F AH026020 5 122
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TS / J4 RUBINETTO RAPIDO CON SICUREZZA A PROfILO GIAPPONESE CON RESCA 
JAPANESE PROFILE SAFETY QUICK COUPLER WITH TAILPIECE
RACCORD RAPIDE DE SECURITE A PROfILE JAPONAIS AVEC PORTE-TUYAU 
• Sicurezza antisgancio
• Cappellotto e corpo in 

ottone nichelato
• Impiego con innesti a 

profilo giapponese

• Safety release
• Nickel-plated brass 

body and sleeve
• Japanese  quick 

nipples use only

• Securité  anti - decro-
chage

• Laiton poli nickelé
• Emploi avec embout 

japonais seulement

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  8 AH026103 5 126 
Sacchetto/Bag/Sachet  TS/J4 
  10 AH026104 5 133

15/A J INNESTO RAPIDO PROfILO GIAPPONESE 
JAPANESE PROFILE QUICK NIPPLE
ABOUT RAPIDE A PROfIL JAPONAIS
• Acciaio carbonitrurato 

e zincato
• Zinc-plated heat 

treated steel
• Acier  carbonitruré  et 

zingué

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  1/4 M AT023301 5 25

Sacchetto/Bag/Sachet 15/A J   3/8 M AT023302 5 38
  1/4 F AT023303 5 26
  3/8 F AT023304 5 28

J/3 INNESTO RAPIDO PROfILO GIAPPONESE CON RESCA
JAPANESE PROFILE QUICK NIPPLE WITH TAILPIECE
ABOUT RAPIDE A PROfIL JAPONAIS AVEC PORTE-TUYAU A EPI
• Acciaio carbonitrurato 

e zincato
• Zinc-plated heat 

treated steel
• Acier  carbonituré  et 

zingué

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  6 AT023307 5 17
Sacchetto/Bag/Sachet J/3 8 AT023305 5 19
  10 AT023306 5 24

GRAfICO CONSUMO ARIA RUBINETTI A SfERE PER INNESTO A PROfILO GIAPPONESE • JAPANESE PROfILE BEARING TYPE QUICk COUPLER GRAPH
GRAPHIQUE CONSOMMATION AIR  RACCORDS A BILLES POUR EMBOUT JAPONAIS 
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INNESTI RAPIDI CON PROFILO INTERNAzIONALE
INTERNATIONAL PROfILE QUICK fITTINgS
EMBOUTS RAPIDES A PROFIL INTERNATIONAL

PROFILO STANDARD ITALIANO
ITALIAN STANDARD PROFILE
PROFIL STANDARD ITALIEN

PROFILO STANDARD TEDESCO
GERMAN STANDARD PROFILE
PROFIL STANDARD ALLEMAND

PROFILO STANDARD SWEDESE-AMERICANO
SWEDISH AND AMERICAN STANDARD PROFILE
PROFIL STANDARD SUEDOIS ET AMERICAIN

PROFILO A NORMA UNI ISO 6150B-12
UNI ISO 6150B-12 PROFILE

PROFIL A  NORME UNI ISO 6150B-12

14/A–14/B 
15/A–15/B

14/A OMNI – 15/A OMNI 
15/C OMNI

EUR/2 – EUR/3 SWE/1 – SWE/2

COMPATIBILITà • COMPATIBILITY • COMPATIBILITE

CEJN 320 | RECTUS 26 ARO 210 | PARKER 50
CEJN 300 | ORION 44510

RECTUS 22

US-MIL-SPEC-C-4109
CEJN | HANSEN 3000

GROMELLE 600 | PARKER 30 1/4
RECTUS 24

14/A –14/B INNESTO RAPIDO PROfILO ITALIA CON MASCHERINA
ITALIAN PROFILE QUICK NIPPLE WITH SLEEVE FOR RUBBER HOSES
EMBOUT RAPIDE A PROfIL ITALIEN AVEC MANCHON
• Ottone nichelato • Nickel- plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6x13 AH020102 10 52
Sacchetto/Bag/Sachet 14/A  6x14 AH020103 10 50
  6x15 AH020104 10 59
   7x16 AH020106 10 55
  8x12 AH020117 10 50
Sacchetto/Bag/Sachet 14/B 8x17 AH020107 10 55
  10x17 AH020108 10 63
  10x19 AH020109 10 74

Blister 1 pz./Blister 1 pc./Blister 1 pc. 14/A 6X14 AH020103AN 5 62
 14/B 8X17 AH020107AN 5 67

GRAfICO CONSUMO ARIA • AIR CONSUMPTION GRAPH
GRAPHIQUE CONSOMMATION D’AIR
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14/A OMNI INNESTO RAPIDO PROfILO GERMANIA CON MASCHERINA
GERMAN PROFILE QUICK NIPPLE WITH SLEEVE FOR RUBBER HOSES
EMBOUT RAPIDE A PROfIL ALLEMAND AVEC MANCHON
• Ottone nichelato • Nickel- plated brass • Laiton nickelé

15/A INNESTO RAPIDO PROfILO ITALIA
ITALIAN PROFILE THREADED QUICK NIPPLE
EMBOUT RAPIDE A PROfIL ITALIEN fILETE
• Maschio cilindrico
• Acciaio carbonitrurato 

e zincato

• Cylindrical male 
• Zinc-plated
 heat-treated  steel

• Mâle cylindrique
• Acier carbonitruré et 

zingué

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  1/8M AS020201 10 23 
Sacchetto/Bag/Sachet 15/A 1/4M AS020202 10 23
  3/8M AS020203 10 28

  1/8F AS020204 10 23 
Sacchetto/Bag/Sachet 15/A 1/4F AS020205 10 23
  3/8F AS020206 10 26

Blister 2 pz./Blister 2 pc./Blister 2 pc. 15/A 1/4M AS020202AN 5 58
  3/8M AS020203AN 5 68

15/A OMNI INNESTO RAPIDO PROfILO GERMANIA
GERMAN PROFILE THREADED QUICK NIPPLE
EMBOUT RAPIDE A PROfIL ALLEMAND fILETE
• Maschio conico
• Acciaio carbonitrurato 

e zincato

• Conical male 
• Zinc-plated
 heat-treated  steel

• Mâle conique
• Acier carbonitruré et 

zingué

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  
  1/4F AT023404 10 23 
  1/4M AT023401 10 19
  3/8M AT023402 10 24
Sacchetto/Bag/Sachet 15/A OMNI  1/2M AT023403 10 38
  3/8F AT023405 10 24
  

Blister 2 pz./Blister 2 pc./Blister 2 pc.  15/A OMNI 1/4M AT023401AN 5 50
  3/8M AT023402AN 5 60

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  

  8x12 AH023504 10 50

  8x17 AH023501 10 55
Sacchetto/Bag/Sachet 14/A OMNI

  10x17 AH023502 10 54

  10X19 AH023503 10 68
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15/B INNESTO RAPIDO PROFILO ITALIA CON BAIONETTA
ITALIAN PROFILE QUICK NIPPLE WITH BAYONET CONNECTOR
EMBOUT RAPIDE A PROFIL ITALIEN AVEC BAIONNETTE
•	 Acciaio	carbonitrurato	

e	zincato
•	 Heat-treated	zinc-

plated	steel
•	 Acier	carbonitruré	et	

zingué

Confezione/Packing/Emballage	 Mod.	 	 Ref.	 	
	

Sacchetto/Bag/Sachet		 15/B		 	 AH020301	 10	 28

Blister	2	pz./Blister	2	pc./Blister	2	pc.		 15/B		 	 AH020301AN	 5	 68

15/C OMNI INNESTO RAPIDO PROFILO GERMANIA A RESCA 
GERMAN PROFILE QUICK NIPPLE WITH TAILPIECE
EMBOUT RAPIDE A EPI PROFIL ALLEMAND
•	 Acciaio	carbonitrurato	

e	zincato
•	 Heat-treated
	 zinc-plated	steel

•	 Acier	carbonitruré	et	
zingué

EUR/2 INNESTO RAPIDO PROFILO AMERICANO E SVEDESE 
AMERICAN AND SWEDISH PROFILE THREADED QUICK NIPPLE
EMBOUT RAPIDE A PROFIL AMERICAN ET SUEDOIS 
•	 Maschio	conico
•	 Acciaio	carbonitrurato	

e	zincato

•	 Conical	male
•	 Heat-treated
	 zinc-plated	steel

•	 Mâle	conique
•	 Acier	carbonitruré	et	

zingué

Confezione/Packing/Emballage	 Mod.	 	 Ref.	 	
	 	
	 	
	 	
	 	 1/4M	 AT022802	 10	 20
	 	 3/8M	 AT022803	 10	 29
Sacchetto/Bag/Sachet		 EUR/2	 1/4F	 AT022805	 10	 21
	 	 3/8F	 AT022806	 10	 23

Confezione/Packing/Emballage	 Mod.	 	 Ref.	 	

	 	 6	 AT023801	 10	 14

	 	 8	 AT023802	 10	 15
Sacchetto/Bag/Sachet	 15/C	OMNI

	 	 10	 AT023804	 10	 18

	 	 13	 AT023803	 10	 20
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EUR/3 INNESTO RAPIDO PROfILO AMERICANO E SVEDESE A RESCA 
AMERICAN AND SWEDISH  PROFILE QUICK NIPPLE WITH TAILPIECE
EMBOUT RAPIDE A EPI  PROfIL AMERICAIN ET SUEDOIS
• Acciaio carbonitrurato 

e zincato
• Heat-treated
 zinc-plated steel

• Acier carbonitruré et 
zingué

SWE/2 INNESTO RAPIDO ISO 6150B-12 A RESCA 
ISO 6150B-12 QUICK NIPPLE WITH TAILPIECE
EMBOUT RAPIDE A EPI  ISO 6150B-12
• Acciaio carbonitrurato 

e zincato
• Heat-treated
 zinc-plated steel

• Acier carbonitruré
 et zingué

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  
  
  
  
  6 AT024001 10 14
Sacchetto/Bag/Sachet  SWE/2 8 AT024002 10 15
  10 AT024003 10 19

SWE/1 INNESTO RAPIDO ISO 6150B-12 
ISO 6150B-12 QUICK NIPPLE 
EMBOUT RAPIDE  ISO 6150B-12
• Maschio conico
• Acciaio carbonitrurato 

e zincato

• Conical male
• Heat-treated
 zinc-plated steel

• Mâle conique
• Acier carbonitruré
 et zingué

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  
  
  
  
  1/4M AT023901 10 22 
  3/8M AT023902 10 26
Sacchetto/Bag/Sachet  SWE/1 1/4F AT023904 10 25
  3/8F AT023905 10 26

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  
  
    

  6 AT022901 10 14

Sacchetto/Bag/Sachet EUR/3 8 AT022902 10 16

  10 AT022903 10 20

  13 AT022904 10 93
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RUBINETTI RAPIDI E RACCORDI PER CONDIzIONAMENTO STAMPI
QUICK COUPLERS ANd fITTINgS fOR mOULd CONdITIONINg
ROBINETS RAPIDES ET RACCORDS POUR CONDITIONNEMENT MOULES

RA/V RA/D

RUBINETTO RAPIDO fILETTATO CON VALVOLA DI NON RITORNO PER fLUIDI TERMOREGO-
LANTI - PER STAMPI 
THREADED QUICK COUPLER WITH NON RETURN VALVE FOR THERMO-REGULATING FLUIDS 
- FOR MOULDS
ROBINET RAPIDE fILETE AVEC SOUPAPE DE RETENUE POUR fLUIDES THERMOREGULATEURS 
- POUR MOULES
• Corpo, ghiere e attacco in ottone 

nichelato
• Sfere e molle in acciao AISI 303
• Guarnizioni in Perox e Viton
• Range di temperatura - 50°C ÷ 

180°C
• Pressione massima 15  bar

• Body, slide and connector in 
nickel- plated brass

• Bearings and spring in AISI 303 
steel

• Perox and Viton gaskets
• Temperature range - 50° ÷ 180° C
• Maximum pressure 15 bar

• Corps, bague et raccord en laiton 
nickelé

• Billes et ressorts en acier AISI 303
• Joints en Perox et Viton
• Limites de température - 50 °C÷ 

180°C
• Pression maximum 15 bar

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

 
  1/4 M AH021413 5 88
  3/8 M AH021412 5 91
Sacchetto nylon/Nylon Bag/Sachet en nylon RA/V-1
  1/4 F AH021416 5 85
  3/8 F AH021417 5 87

RA/V-1

RUBINETTO RAPIDO A RESCA CON VALVOLA DI NON RITORNO PER fLUIDI TERMOREGO-
LANTI - PER STAMPI 
TAILPIECE QUICK COUPLER WITH NON RETURN VALVE FOR THERMO-REGULATING FLUIDS 
- FOR MOULDS
ROBINET RAPIDE A EPI AVEC SOUPAPE DE RETENUE POUR fLUIDES THERMOREGULATEURS 
- POUR MOULES

• Corpo, ghiere e attacco in ottone 
nichelato

• Sfere e molle in acciao AISI 303
• Guarnizioni in perox e viton
• Range di temperatura - 50°C ÷ 

180°C
• Pressione massima 15  bar

• Body, slide and connector in 
nickel- plated brass

• Bearings and spring in AISI 303 
steel

• Perox and Viton gaskets
• Temperature range - 50° ÷ 180° C
• Maximum pressure 15 bar

• Corps, bague et raccord en laiton 
nickelé

• Billes et ressort en acier AISI 303
• Joints en Perox et Viton
• Limites de température - 50 °C÷ 

180°C
• Pression maximum 15  bar

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.   

  ∅12 AH021409 5 95
  ∅14 AH021410 5 97
Sacchetto nylon/Nylon Bag/Sachet en nylon RA/V-2 ∅16 AH021411 5 99
  ∅18 AH021414 5 102
  ∅19 AH021415 5 105

RA/V-2
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Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  ∅10 AS018091 10 14
  ∅12 AS018092 10 14
Sacchetto nylon/Nylon Bag/Sachet en nylon RI-2 ∅14 AS018093 10 16
  ∅16 AS018094 10 19
  ∅18 AS018095 10 21
  ∅19 AS018096 10 23

INNESTO RAPIDO A RESCA - PER STAMPI
QUICK FITTING WITH TAILPIECE - FOR MOULDS
EMBOUT RAPIDE A EPI - POUR MOULES
• Profilo compatibile D.M.E. 
• Corpo in ottone

• D.M.E. compatible profile 
• Brass body

• Profil compatible D.M.E.
• Corps en laiton

RI-2

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  ∅12 AH021421 5 90
  ∅14 AH021422 5 92
Sacchetto nylon/Nylon Bag/Sachet en nylon RA/D-2 ∅16 AH021423 5 95
  ∅18 AH021424 5 97
  ∅19 AH021425 5 99

RUBINETTO RAPIDO GRANDI PORTATE A RESCA SENZA VALVOLA PER fLUIDI TERMORE-
GOLANTI - PER STAMPI
HIGH FLOW QUICK COUPLER WITH TAILPIECE WITHOUT VALVE FOR THERMO-REGULA-
TING FLUIDS – FOR MOULDS
ROBINET RAPIDE GRAND DEBIT A EPI  SANS SOUPAPE POUR fLUIDES THERMOREGULA-
TEURS - POUR MOULES

RA/D-2

• Corpo, ghiere e attacco in ottone 
nichelato

• Sfere e molle in acciao AISI 303
• Guarnizioni in Perox e Viton
• Range di temperatura - 50°C ÷ 

180°C
• Pressione massima 15 bar

• Body, slide and connector in 
nickel- plated brass

• Bearings and spring in AISI 303 
steel

• Perox and Viton gaskets
• Temperature range - 50° ÷ 

180° C
• Maximum pressure 15 bar

• Corps, bague et raccord en laiton 
nickelé

• Billes et ressorts en acier AISI 303
• Joints en Perox et Viton
• Limites de température - 50 °C÷ 

180°C
• Pression maximum 15 bar

INNESTO RAPIDO fILETTATO - PER STAMPI 
THREADED QUICK FITTING - FOR MOULDS 
EMBOUT RAPIDE fILETE - POUR MOULES 
• Profilo compatibile D.M.E. 
• Corpo in ottone

• D.M.E. compatible profile 
• Brass body

• Profil compatible D.M.E.
• Corps en laiton

RI-1

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  1/8 M AS012782 10 19
  1/4 M AS012781 10 23
Sacchetto nylon/Nylon Bag/Sachet en nylon RI-1 3/8 M AS018031 10 25
  1/8 F AS018101 10 18
  1/4 F AS018102 10 20
  3/8 F AS018103 10 22

RUBINETTO RAPIDO fILETTATO GRANDI PORTATE SENZA VALVOLA PER fLUIDI TERMORE-
GOLANTI - PER STAMPI 
HIGH FLOW THREADED QUICK COUPLER WITHOUT VALVE FOR THERMO-REGULATING 
FLUIDS - FOR MOULDS
ROBINET RAPIDE fILETE, GRAND DEBIT, SANS SOUPAPE POUR fLUIDES THERMOREGULA-
TEURS - POUR MOULES

RA/D-1

• Corpo, ghiere e attacco in ottone 
nichelato

• Sfere e molle in acciao AISI 303
• Guarnizioni in Perox e Viton
• Range di temperatura - 50°C ÷ 

180°C
• Pressione massima 15 bar

• Body, slide and connector in nic-
kel- plated brass

• Bearings and spring in AISI 303 
steel

• Perox and Viton gaskets
• Temperature range - 50° ÷ 180° C
• Maximum pressure 15 bar

• Corps, bague et raccord en laiton 
nickelé

• Billes et ressorts en acier AISI 303
• Joints en Perox et Viton
• Limites de température - 50 °C÷ 

180°C
• Pression maximum 15 bar

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  1/4 M AH021418 5 85
Sacchetto nylon/Nylon Bag/Sachet en nylon RA/D-1 3/8 M AH021419 5 87
  1/4 F AH021436 5 82
  3/8 F AH021420 5 84

ANI catalogo Raccordi.indb   21 17-03-2009   10:17:55



22

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Rubinetto rapido gigante con sistema di aggancio a 

rulli con ghiera di sicurezza antisgancio, cappellotto 
in zamac nichelata, corpo in ottone nichelato

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Large size dual pin quick coupler with safety locking 

ring, nickel plated zamak sleeve and nickel plated 
brass  body

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
• Robinet rapide géant à aiguilles avec bague de 

securité contre le décrochage, capuchon en zamac 
nickelé et corps en laiton nickelé  

RUBINETTO RAPIDO gIgANTE A RULLI CON SICUREzzA ANTISgANCIO
LARgE SIZE dUAL PIN QUICK COUPLER wITH SAfETy RELEASE SySTEm
ROBINET  RAPIDE gEANT A AIgUILLES AVEC SYSTEME DE SECURITE
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GRAfICO CONSUMO ARIA • AIR CONSUMPTION GRAPH
GRAPHIQUE CONSOMMATION D’AIR
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Rg-S/7 RUBINETTO RAPIDO GIGANTE A RULLI CON SICUREZZA ANTISGANCIO
DUAL PIN LARGE SIZE QUICK COUPLER WITH SAFETY RELEASE SYSTEM
ROBINET  RAPIDE GEANT A AIGUILLES AVEC SYSTEME DE SECURITE
• Ghiera antisgancio
• Cappellotto in zamac 

nichelato
• Rulli in acciaio
• Corpo in ottone 

nichelato

• Safety locking ring.
• Nickel-plated zamak 

sleeve
• Dual steel pins.
• Nickel-plated brass 

body

• Bague de securité 
contre le décrochage 

• Capuchon en zamac 
nickelé

• Aiguilles en acier
• Corps en laiton 

nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

 RG-S/7/E 3/8 M AH022423 5 254
 RG-S/7/F 1/2 M AH022424 5 262
Sacchetto/Bag/Sachet 
 RG-S/7/E 3/8 F AH022421 5 282
 RG-S/7/F  1/2 F AH022422 5 270
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30/C INNESTO RAPIDO GIGANTE fILETTATO MASCHIO
LARGE SIZE MALE THREADED QUICk COUPLER 
EMBOUT RAPIDE GEANT fILETE MALE
• Acciaio carbonitrurato 

zincato
• Heat-treated zinc-

plated  steel
• Acier carbonitruré et 

zingué

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  
 

Sacchetto/Bag/Sachet 30/C 3/8 AS020601 5 57
  1/2 AS020602 5 68

Rg-S/6/g RUBINETTO RAPIDO GIGANTE A RULLI CON SICUREZZA ANTISGANCIO CON MASCHERINA
LARGE SIZE QUICK COUPLER WITH SAFETY RELEASE SYSTEM AND SLEEVE FOR RUBBER HOSES
ROBINET  RAPIDE GEANT A AIGUILLES AVEC SYSTEME DE SECURITE ET MANCHON POUR 
TUYAU EN CAOUTCHOUC
• Ghiera antisgancio
• Cappellotto in zamac 

nichelato
• Rulli in acciaio
• Corpo in ottone 

nichelato

• Safety locking ring
• Nickel-plated zamak 

sleeve
• Dual steel pins
• Nickel-plated brass 

body

• Bague de securité contre 
le décrochage 

• Capuchon en zamac 
nickelé

• Aiguilles en acier
• Corps en laiton 

nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  
 
  10x19 AH022425 5 332
Sacchetto/Bag/Sachet RG-S/6/G 12x21 AH022427 5 270
  13x23 AH022430 5 346

30/A INNESTO RAPIDO GIGANTE CON MASCHERINA
LARGE SIZE QUICk NIPPLE WITH SLEEVE fOR RUBBER HOSES 
EMBOUT RAPIDE GEANT AVEC MANCHON
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  
 
  10x19 AH020401 5 132
Sacchetto/Bag/Sachet 30/A 12x21 AH020405 5 141
  13x23 AH020412 5 152
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27/A 28/A10/C 10/D 1/4 10/C 10/D 3/8 28/B 1/228/B 3/8

10/A –10/B ATTACCO A BAIONETTA CON MASCHERINA PORTAGOMMA
BAYONET CONNECTOR WITH SLEEVE FOR RUBBER HOSES
RACCORD BAIONNETTE AVEC MANCHON POUR TUYAU CAOUTCHOUC
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6x13 AH010102 10 46
 10/A  6x14 AH010103 10 45
  6x15 AH010104 10 45
  6x16 AH010105 10 50
Sacchetto/Bag/Sachet  7x16 AH010106 10 51
  8x12 AH010110 10 49
 10/B 8x17 AH010107 10 53
  10x17 AH010108 10 59
  10x19 AH010109 10 70

Blister 2 pz./Blister 2 pc./Blister 2 pc. 10/A 6X14 AH010103AN 5 102
 10/B 8X17 AH010107AN 5 118
Guarnizione/Washer/Joint 10/A - 15/B -10/F - 36/E  BB018055 50 -

l/
mi

n

bar
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10/E ATTACCO PORTAGOMMA A RESCA fILETTATO MASCHIO
MALE THREADED CONNECTOR WITH TAILPIECE
RACCORD fILETE MALE AVEC PORTE TUYAU A EPI
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6 AS010401 10 12
 10/E  1/8 7 AS010402 10 9
  8 AS010403 10 10
  6 AS010404 10 12
  7 AS010405 10 16
 10/E 1/4 8 AS010406 10 10
  9 AS010407 10 18
Sacchetto/Bag/Sachet  10 AS010408 10 17
  12 AS010409 10 10
  9 AS010410 10 33
 10/E 3/8 10 AS010411 10 34
  12 AS010412 10 30
  12 AS010413 10 46
 10/E 1/2 14 AS010414 10 45
  16 AS010415 10 50
  6 AS010404AN 5 36
  7 AS010405AN 5 44
 10/E 1/4 8 AS010406AN 5 32
Blister 2 pz./Blister 2 pc./Blister 2 pc  9 AS010407AN 5 48
  10 AS010408AN 5 46
 10/E 3/8 10 AS010411AN 5 80

10/C ATTACCO fILETTATO MASCHIO CON MASCHERINA
MALE THREADED CONNECTOR WITH SLEEVE FOR RUBBER HOSES
RACCORD fILETE MALE AVEC  MANCHON
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6x14 AH010212 10 44
 10/C 1/4 8x12 AH010232 10 46

Sacchetto/Bag/Sachet  8x17 AH010216 10 51
  6x14 AH010221 10 49
 10/C 3/8 8x12 AH010233 10 53
  8x17 AH010225 10 59

10/D ATTACCO fILETTATO fEMMINA CON MASCHERINA
FEMALE THREADED CONNECTOR WITH SLEEVE FOR RUBBER HOSES
RACCORD fILETE fEMELLE AVEC  MANCHON
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6x14 AH010312 10 44
 10/D 1/4 8x12 AH010315 10 47

Sacchetto/Bag/Sachet  8x17 AH010316 10 51
  6x14 AH010321 10 46
 10/D 3/8 8x12 AH010331 10 49
  8x17 AH010325 10 54
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10/H ATTACCO PORTAGOMMA
TAILPIECE HOSE CONNECTOR
RACCORD PORTE TUYAU
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  

  6 AS011701 10 5
Sacchetto/Bag/Sachet 10/H 8 AS011702 10 9
  10 AS011703 10 16

10/F ATTACCO A BAIONETTA CON PORTAGOMMA 
BAYONET CONNECTOR WITH TAILPIECE
RACCORD BAIONNETTE AVEC PORTE TUYAU A EPI
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  
  6 AH010501 10 19
  7 AH010502 10 17
Sacchetto/Bag/Sachet 10/F 8 AH010503 10 20
  9 AH010506 10 22
  10 AH010504 10 26

Blister 2 pz./Blister 2 pc./Blister 2 pc. 10/F 6 AH010501AN 5 50
  8 AH010503AN 5 52

36/E – 36/F TESTINA A BAIONETTA 
BAYONET CHUCK
TETE A BAIONNETTE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
    

 36/E 1/4M AH042201 5 26
  3/8M AH042202 5 34

Sacchetto/Bag/Sachet 
 

 36/F 1/4F AH042203 5 21
  3/8F AH042204 5 27
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10/M MASCHERINA PER ATTACCHI PORTAGOMMA
SLEEVE FOR CONNECTORS
MANCHON POUR RACCORDS
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

11/A – 11/B RACCORDO MASCHIO CON DADO fRESATO
MALE FITTING WITH MILLED NUT
RACCORD MALE AVEC ECROU MOLETE
• Ottone nichelato e
 zama

• Nickel-plated brass 
and zamak

• Laiton nickelé
 et zamac

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
 

Sacchetto/Bag/Sachet 11/A 1/4 AH010901 10 33
 11/B 3/8 AH010902 10 40

Blister 2 pz./Blister 2 pc./Blister 2 pc. 11/A 1/4 AH010901AN 5 78
 11/B 3/8 AH010902AN 5 92

11/C – 11/D RACCORDO fEMMINA CON DADO fRESATO
FEMALE FITTING WITH MILLED NUT
RACCORD fEMELLE AVEC ECROU MOLETE
• Ottone nichelato e 
 zama

• Nickel-plated brass
 and zamak 

• Laiton nickelé
 et zamac

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
 

Sacchetto/Bag/Sachet 11/C 1/4 AH011001 10 34
 11/D 3/8 AH011002 10 36

Blister 2 pz./Blister 2 pc./Blister 2 pc. 11/C 1/4 AH011001AN 5 80
 11/D 3/8 AH011002AN 5 84

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  12 AS010602 10 17
  13 AS010603 10 20
  14 AS010604 10 17
 10/M 1/4 15 AS010605 10 28
  16 AS010606 10 22
Sacchetto/Bag/Sachet  17 AS010607 10 28
  19 AS010609 10 39
  19 AS010611 10 43
  20 AS010612 10 41
 10/M  1/2 21 AS010613 10 47
  22 AS010614 10 52
  23 AS010615 10 59
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12/A RACCORDO DI GIUNZIONE CON DUE DADI fRESATI
DOUBLE CONNECTOR WITH TWO MILLED NUTS
RACCORD DE CONNECTION AVEC DEUX ECROUX MOLETES
• Ottone e zama 

nichelati
• Nickel-plated brass 

and zamak
• Laiton et zamac 

nickelés

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

Sacchetto/Bag/Sachet 12/A 1/4 AH011101 10 48

Blister 1 pz./Blister 1 pc./Blister 1 pc. 12/A 1/4 AH011101AN 5 60

27/A RACCORDO GIGANTE CON DADO fRESATO
LARGE SIZE CONNECTOR WITH MILLED NUT
RACCORD GEANT AVEC ECROU MOLETE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

Sacchetto/Bag/Sachet 27/A 3/8 AH011401 5 123
  1/2 AH011402 5 129

12/B RACCORDO DI GIUNZIONE CON TRE DADI fRESATI 
“T” CONNECTOR WITH THREE MILLED NUTS
RACCORD A “T” AVEC TROIS ECROUX MOLETES
• Ottone e zama 

nichelati
• Nickel-plated brass 

and zamak
• Laiton et zamac 

nickelés

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

Sacchetto/Bag/Sachet 12/B 1/4 AH011201 10 90

Blister 1 pz./Blister 1 pc./Blister 1 pc. 12/B 1/4 AH011201AN 5 102

13/A – 13/B DADO fRESATO 
MILLED NUT
ECROU MOLETE
• Zama nichelata • Nickel-plated zamak • Zamac nickelée

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

Sacchetto/Bag/Sachet 13/A 1/4 AI011303 10 10
 13/B 3/8 AI011302 10 8

Blister 2 pz./Blister 2 pc./Blister 2 pc. 13/A 1/4 AI011303AN 5 32
 13/B 3/8 AI011302AN 5 28
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28/B ATTACCO GIGANTE fILETTATO MASCHIO CON MASCHERINA
LARGE SIZE MALE THREADED CONNECTOR WITH SLEEVE FOR RUBBER HOSES
RACCORD GEANT fILETE MALE AVEC  MANCHON
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  10x19 AH010802 5 114
  10x21 AH010803 5 117
  10x23 AH010805 5 123
 28/B 3/8 12x21 AH010806 5 118
  13x20 AH010808 5 114
  13x23 AH010823 5 124
Sacchetto/Bag/Sachet  13x24 AH010810 5 127
  10x19 AH010813 5 116
  10x21 AH010814 5 120
  10x23 AH010816 5 126
 28/B 1/2 12x21 AH010817 5 122
  13x20 AH010819 5 118
  13x23 AH010824 5 128
  13x24 AH010821 5 131

27/B DADO fRESATO GIGANTE 
LARGE SIZE MILLED NUT
ECROU MOLETE GEANT
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

Sacchetto/Bag/Sachet 27/B 1/2 AS011601 5 67

28/A ATTACCO GIGANTE A BAIONETTA CON MASCHERINA
LARGE SIZE BAYONET CONNECTOR WITH SLEEVE FOR RUBBER HOSES
RACCORD BAIONNETTE GEANT AVEC MANCHON
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  
  

  10x19 AH010702 5 134

  10x21 AH010703 5 136

  10x23 AH010705 5 145

Sacchetto/Bag/Sachet 28/A 12x21 AH010706 5 142

  13x20 AH010708 5 135

  13x23 AH010712 5 147

  13x24 AH010710 5 151
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32/A-B-C DEVIAZIONE A Y MASCHIO CENTRALE
CENTRAL MALE THREADED Y FITTING
JONCTION EN Y MALE CENTRALE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
 32/A 1/4 AS030101 10 39
Sacchetto/Bag/Sachet 32/B 3/8 AS030102 10 59
 32/C 1/2 AS030105 10 108

Blister 2 pz./Blister 2 pc./Blister 2 pc 32/A 1/4 AS030101AN 5 90
 32/B 3/8 AS030102AN 5 130

32/D-E-F DEVIAZIONE A Y fEMMINA
FEMALE THREADED Y FITTING
JONCTION EN Y fEMELLE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
 32/D 1/4 AS030501 10 30
Sacchetto/Bag/Sachet 32/E 3/8 AS030502 10 45
 32/F 1/2 AS030503 10 82

33/A NIPPLO PER fISSAGGIO TUBO RAME 
NIPPLE FOR COPPER PIPES
MAMELON POUR TUBE EN CUIVRE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6x1/4 AS030201 10 27
  8x3/8 AS030202 10 35
Sacchetto/Bag/Sachet 33/A 12x1/2 AS030203 10 60
  14x1/2 AS030204 10 46
  14x3/4 AS030205 10 101
  16x3/4 AS030206 10 117

33/B BOCCHETTONE PER fISSAGGIO TUBO RAME
NUT FOR COPPER PIPES
COLLIER DE SERRAGE POUR TUBE EN CUIVRE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6x1/4 AS030301 10 15
  8x3/8 AS030302 10 21
Sacchetto/Bag/Sachet 33/B 12x1/2 AS030303 10 34
  14x1/2 AS030304 10 36
  14x3/4 AS030305 10 60
  16x3/4 AS030306 10 65
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33/Ng NIPPLO DI COLLEGAMENTO GIREVOLE
DOUBLE MALE THREADED SWIVELLING NIPPLE 
MAMELON PIVOTANT fILETE MALE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

Sacchetto/Bag/Sachet 33/NG 4 1/4x1/4 AH012750 10 38

33/M MANICOTTO DI COLLEGAMENTO
DOUBLE FEMALE THREADED CONNECTOR
MANCHON DE RACCORDEMENT
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  1/8 AS030801 10 10
  1/8x1/4 AS030812 10 15
  1/8x3/8 AS030811 10 25
  1/8x1/2 AS030810 10 39
  1/4 AS030802 10 15
Sacchetto/Bag/Sachet 33/M 1/4x3/8 AS030809 10 25
  1/4x1/2 AS030808 10 39
  3/8 AS030803 10 25
  3/8x1/2 AS030807 10 39
  1/2 AS030804 10 39
  1/2x3/4 AS030806 10 52
  3/4 AS030805 10 52
  1/8 AS030801AN 5 32
Blister 2 pz./Blister 2 pc./Blister 2 pc. 33/M 1/4 AS030802AN 5 42
  3/8 AS030803AN 5 62
  1/2 AS030804AN 5 90

33/N NIPPLO DI COLLEGAMENTO
DOUBLE MALE THREADED NIPPLE
MAMELON fILETE MALE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  1/8x1/8 AS030901 10 8
  1/8x1/4 AS030902 10 12
  1/8x3/8 AS030903 10 19
  1/4x1/4 AS030904 10 16
  1/4x3/8 AS030905 10 20
Sacchetto/Bag/Sachet 33/N 1/4x1/2 AS030906 10 32
  3/8x3/8 AS030907 10 26
  3/8x1/2 AS030908 10 38
  1/2x1/2 AS030909 10 55
  1/2x3/4 AS030910 10 63
  3/4x3/4 AS030911 10 71

  1/8x1/8 AS030901AN 5 28
  1/8x1/4 AS030902AN 5 36
  1/8x3/8 AS030903AN 5 50
  1/4x1/4 AS030904AN 5 44
Blister 2 pz./Blister 2 pc./Blister 2 pc. 33/N 1/4x3/8 AS030905AN 5 52
  1/4x1/2 AS030906AN 5 76
  3/8x3/8 AS030907AN 5 64
  3/8x1/2 AS030908AN 5 88
  1/2x1/2 AS030909AN 5 122
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33/Rg RIDUZIONE MASCHIO fEMMINA GIREVOLE
MALE-FEMALE SWIVELING REDUCING NIPPLE 
REDUCTION PIVOTANTE MALE-fEMELLE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

Sacchetto/Bag/Sachet 33/RG 6 1/4x1/4 AH012749 10 43

33/N3P NIPPLO DI COLLEGAMENTO 3 PEZZI
3 PIECES MALE THREADED NIPPLE 
MAMELON 3 PIECES fILETE MALE 
• Maschio conico 
• Ottone

• Conical male 
• Brass

• Mâle conique 
• Laiton

Confezione/Packing/Emballage Mod.   Ref.  
  3 1/8x1/4 AH012758 10 37
  4 1/4x1/4 AH012751 10 38
Sacchetto/Bag/Sachet 33/N3P 5 1/4x3/8 AH012755 10 55
  7 3/8x3/8 AH012752 10 61
  8 3/8x1/2 AH012754 10 75
  9 1/2x1/2 AH012753 10 85

33/R RIDUZIONE MASCHIO fEMMINA 
MALE-FEMALE REDUCING NIPPLE
REDUCTION MALE-fEMELLE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Tipo “B“

Confezione/Packing/Emballage Mod.   Ref.  
  1 1/8x1/8 AS031201 10 16 
  2 1/8x1/4 AS031202 10 15 
  3 1/8x3/8 AS031203 10 19 
  4 1/8x1/2 AS031204 10 32 
  5 1/4x1/8 AS031205 10 8 
  6 1/4x1/4 AS031206 10 17 
  7 1/4x3/8 AS031207 10 17 
  8 1/4x1/2 AS031208 10 32 
  9 3/8x1/8 AS031209 10 10 
Sacchetto/Bag/Sachet 33/R 10 3/8x1/4 AS031210 10 10 
  11 3/8x3/8 AS031211 10 25 
  12 3/8x1/2 AS031212 10 35 
  13 1/2x1/8 AS031213 10 30 
  14 1/2x1/4 AS031214 10 25 
  15 1/2x3/8 AS031215 10 15 
  16 1/2x1/2 AS031216 10 40 
  17 3/4x1/4 AS031217 10 55 
  18 3/4x3/8 AS031218 10 50 
  19 3/4x1/2 AS031219 10 40 
  20 3/4x3/4 AS031220 10 74 

  2 1/8x1/4 AS031202AN 5 42 
  3 1/8x3/8 AS031203AN 5 50 
  4 1/8x1/2 AS031204AN 5 76 
  5 1/4x1/8 AS031205AN 5 28 
Blister 2 pz./Blister 2 pc./Blister 2 pc. 33/R 6 1/4x1/4 AS031206AN 5 46 
  7 1/4x3/8 AS031207AN 5 46 
  10 3/8x1/4 AS031210AN 5 32 
  14 1/2x1/4 AS031214AN 5 62 
  15 1/2x3/8 AS031215AN 5 42 

Tipo “A“
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33/T TAPPO fILETTATO MASCHIO
MALE THREADED PLUG
BOUCHON fILETE MALE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  
  1/8 AS031301 10 6
  1/4 AS031302 10 11
Sacchetto/Bag/Sachet 33/T 3/8 AS031303 10 18
  1/2 AS031304 10 32
  3/4 AS031305 10 58

  1/8 AS031301AN 5 24
  1/4 AS031302AN 5 34
Blister 2 pz./Blister 2 pc./Blister 2 pc. 33/T 3/8 AS031303AN 5 48
  1/2 AS031304AN 5 69

34/C MF RACCORDO A L fILETTATO MASCHIO fEMMINA
MALE-FEMALE THREADED ELBOW FITTING
EQUERRE MALE-fEMELLE
• Maschio conico 
• Ottone  nichelato

• Conical male 
• Nickel-plated brass

• Mâle conique 
• Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  1/8 AS031601 10 16
Sacchetto/Bag/Sachet 34/C MF 1/4 AS031602 10 34
  3/8 AS031603 10 48
  1/2 AS031604 10 85
 

Blister 2 pz./Blister 2 pc./Blister 2 pc. 34/C MF 1/8 AS031601AN 5 44
  1/4 AS031602AN 5 80

34/C FF RACCORDO A L fILETTATO fEMMINA 
FEMALE THREADED ELBOW FITTING
EQUERRE fEMELLE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  1/8 AS031609 10 20
Sacchetto/Bag/Sachet 34/C FF 1/4 AS031608 10 41
  3/8 AS031610 10 60
  1/2 AS031611 10 107
 

Blister 2 pz./Blister 2 pc./Blister 2 pc. 34/C FF 1/8 AS031609AN 5 52
  1/4 AS031608AN 5 94
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34/C MM RACCORDO A L fILETTATO MASCHIO
MALE THREADED ELBOW FITTING
EQUERRE  MALE
• Maschio conico 
• Ottone  nichelato

• Conical male 
• Nickel-plated brass

• Mâle conique 
• Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  1/8 AS031612 10 13
Sacchetto/Bag/Sachet 34/C MM 1/4 AS031613 10 28
  3/8 AS031614 10 43
  1/2 AS031615 10 73

Blister 2 pz./Blister 2 pc./Blister 2 pc. 34/C MM 1/8 AS031612AN 5 38
  1/4 AS031613AN 5 68

34/F FFM RACCORDO A T fILETTATO f-f-M
THREADED T FITTING F-F-M
RACCORD A T fILETE f-f-M
• Maschio conico 
• Ottone  nichelato

• Conical male 
• Nickel-plated brass

• Mâle conique 
• Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  1/8 AS031901 10 25

Sacchetto/Bag/Sachet 34/F FFM 1/4 AS031902 10 50
  3/8 AS031903 10 74
  1/2 AS031904 10 126

34/F MFM RACCORDO A T fILETTATO M-f-M 
THREADED T FITTING M-F-M
RACCORD A T fILETE M-f-M
• Maschio conico 
• Ottone  nichelato

• Conical male 
• Nickel-plated brass

• Mâle conique 
• Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  1/8 AS031912 10 21

Sacchetto/Bag/Sachet 34/F MFM
 1/4 AS031913 10 44

  3/8 AS031914 10 65
  1/2 AS031915 10 111

34/F FFF RACCORDO A T fILETTATO f-f-f
THREADED T FITTING F-F-F
RACCORD A T fILETE f-f-f
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  1/8 AS031916 10 25

Sacchetto/Bag/Sachet 34/F FFF
 1/4 AS031917 10 50

  3/8 AS031918 10 83
  1/2 AS031919 10 140
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34/F MFF RACCORDO A T fILETTATO M-f-f
THREADED T FITTING M-F-F 
RACCORD A T fILETE M-f-f
• Maschio conico 
• Ottone  nichelato

• Conical male 
• Nickel-plated brass

• Mâle conique 
• Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  1/8 AS031920 10 25

Sacchetto/Bag/Sachet 34/F MFF
 1/4 AS031921 10 44

  3/8 AS031922 10 76
  1/2 AS031923 10 127

34/H F RACCORDO A CROCE fILETTATO fEMMINA
FEMALE THREADED CROSS FITTING
CROIX EGALE fILETEE fEMELLE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  1/8 AS036101 10 38

Sacchetto/Bag/Sachet 34/H F
 1/4 AS036102 10 74

  3/8 AS036103 10 105
  1/2 AS036104 10 181

34/F MMM RACCORDO A T fILETTATO M-M-M
THREADED T FITTING M-M-M 
RACCORD A T fILETE M-M-M
• Maschio conico 
• Ottone  nichelato

• Conical male 
• Nickel-plated brass

• Mâle conique 
• Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  1/8 AS031924 10 17

Sacchetto/Bag/Sachet 34/F MMM
 1/4 AS031925 10 38

  3/8 AS031926 10 55
  1/2 AS031927 10 92

34/F MMF RACCORDO A T fILETTATO M-M-f
THREADED T FITTING M-M-F 
RACCORD A T fILETE M-M-f
• Maschio conico 
• Ottone  nichelato

• Conical male 
• Nickel-plated brass

• Mâle conique 
• Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  1/8 AS031928 10 22

Sacchetto/Bag/Sachet 34/F MMF
 1/4 AS031908 10 44

  3/8 AS031929 10 65
  1/2 AS031911 10 112
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33/EM RACCORDO DI ESTREMITA’ PER TUBO RAME
STRAIGHT CONNECTOR FOR COPPER PIPES
RACCORD D’EXTREMITE POUR TUBE EN CUIVRE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6x1/8 AH030601 10 16
  6x1/4 AH030613 10 23
  8x1/8 AH030616 10 18
  8x1/4 AH030602 10 24
Sacchetto/Bag/Sachet 33/EM 8x3/8 AH030617 10 35
  10x1/4 AH030618 10 44
  10x3/8 AH030603 10 50
  12x3/8 AH030604 10 59
  12x1/2 AH030615 10 78
  14x1/2 AH030605 10 101

34/IM RACCORDO A L PER TUBO RAME fILETTATO MASCHIO
MALE THREADED ELBOW FITTING FOR COPPER PIPES
EQUERRE fILETE MALE POUR TUBE EN CUIVRE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6x1/8 AH032201 10 16
  6x1/4 AH032210 10 24
  8x1/8 AH032211 10 23
  8x1/4 AH032202 10 26
  8x3/8 AH032212 10 36
Sacchetto/Bag/Sachet 34/IM 10x1/4 AH032213 10 47
  10x3/8 AH032203 10 51
  12x3/8 AH032204 10 67
  12x1/2 AH032205 10 75
  14x1/2 AH032206 10 106

33/F RACCORDO DI GIUNZIONE PER TUBO RAME
STRAIGHT CONNECTOR FOR COPPER PIPES
RACCORD POUR TUBE EN CUIVRE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.   
  6 AH030701 10 16
  8 AH030702 10 28
Sacchetto/Bag/Sachet 33/F 10 AH030703 10 67
  12 AH030704 10 90
  14 AH030705 10 148 

33/EF RACCORDO DI ESTREMITA’ PER TUBO RAME fILETTATO fEMMINA
FEMALE STRAIGHT CONNECTOR FOR COPPER PIPES
RACCORD D’EXTREMITE POUR TUBE EN CUIVRE fILETE fEMELLE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6x1/8 AH030612 10 16
  6x1/4 AH030620 10 23
Sacchetto/Bag/Sachet 33/EF 8x1/8 AH030608 10 18
  8x1/4 AH030609 10 24
  10x1/4 AH030624 10 44
  10x3/8 AH030614 10 50 
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34/IF RACCORDO A L PER TUBO RAME fILETTATO fEMMINA
FEMALE THREADED ELBOW FITTING FOR COPPER PIPES
EQUERRE fILETE fEMELLE POUR TUBE EN CUIVRE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6x1/8 AH032302 10 16

Sacchetto/Bag/Sachet 34/IF
 6x1/4 AH032301 10 24

  8x1/8 AH032304 10 23
  8x1/4 AH032303 10 26

34/E RACCORDO A L PER TUBO RAME
ELBOW FITTING FOR COPPER PIPES
EQUERRE POUR TUBE EN CUIVRE 
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6 AH032220 10 20
  8 AH032221 10 31
Sacchetto/Bag/Sachet 34/E 10 AH032222 10 72
  12 AH032223 10 93
  14 AH032224 10 152

34/MMC RACCORDO A T PER TUBO RAME fILETTATO MASCHIO
MALE THREADED TEE FOR COPPER PIPES
TE MALE AU CENTRE POUR TUBE EN CUIVRE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6x1/8 AH036201 10 26
  6x1/4 AH036208 10 35
  8x1/8 AH036209 10 34
  8x1/4 AH036202 10 37
  8x3/8 AH036210 10 51
Sacchetto/Bag/Sachet 34/M MC 10x1/4 AH036211 10 81
  10x3/8 AH036203 10 75
  12x3/8 AH036204 10 85
  12x1/2 AH036205 10 117
  14x1/2 AH036206 10 175

34/MML RACCORDO A T PER TUBO RAME fILETTATO MASCHIO
MALE THREADED TEE FOR COPPER PIPES
TE MALE  POUR TUBE EN CUIVRE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6x1/8 AH036220 10 26
  6x1/4 AH036221 10 35
  8x1/8 AH036222 10 35
  8x1/4 AH036223 10 38
  8x3/8 AH036224 10 53
Sacchetto/Bag/Sachet 34/M ML 10x1/4 AH036225 10 81
  10x3/8 AH036226 10 85
  12x3/8 AH036227 10 111
  12x1/2 AH036228 10 118
  14x1/2 AH036229 10 175 
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34/N RACCORDO A T PER TUBO RAME
EQUAL TEE FOR COPPER PIPES
TE EGAL POUR TUBE EN CUIVRE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  6 AH032501 10 32
  8 AH032502 10 44
Sacchetto/Bag/Sachet 34/N 10 AH032503 10 82
  12 AH032504 10 120
  14 AH032505 10 221

33/Y DADO PER RACCORDI
NUT FOR FITTINGS
ECROU POUR RACCORDS
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  6 AS036501 10 6
  8 AS036502 10 7
Sacchetto/Bag/Sachet 33/Y 10 AS036503 10 18
  12 AS036504 10 25
  14 AS036505 10 21

33/U OLIVA PER RACCORDI
FERRULE FOR FITTINGS
DOUILLE POUR RACCORDS
• Ottone • Brass • Laiton

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  6 AS036001 10 0,8
  8 AS036002 10 1
Sacchetto/Bag/Sachet 33/U 10 AS036003 10 3
  12 AS036004 10 3
  14 AS036005 10 5
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RACCORDI A INSERIMENTO RAPIDO
PUSH IN fITTINgS
RACCORDS RAPIDES POUR TUYAUX

CARATTERISTICHE TECNICHE
I raccordi Ani rappresentano un sistema rapido e sicuro 
per collegare tubi e offrono notevoli vantaggi rispetto 
ad altri tipi di raccordi. Sono composti da 3 elementi: 
corpo in copolimero acetalico, o-ring in gomma nitrilica’, 
colletto in resina acetalica nel quale sono inseriti i den-
tini di tenuta in acciaio inox. I raccordi possono essere 
impiegati con quasi tutti i tipi di tubo (plastica, nylon, 
rame, ottone, acciaio) i raccordi Ani in plastica sono 
stati studiati per essere utilizzati in contatto con prodot-
ti alimentari o bevande poiche’ i materiali componenti 
sono conformi alle norme americane F.D.A. (food and 
drug administration). 
Pressione di utilizzo: 0/12 bar (0/80 psi)

TECHNICAL CHARACTERISTICS
These quick fittings provide a fast and secure way of connecting 
tubes. They offer many advantages compared to conventional 
fittings. They are made up of 3 components: an acetal copoly-
mer polypropylene body, a nitrile rubber o-ring, and a collet or 
gripper made of acetal copolymer with stainless steel teeth.
These connectors can be used on any type of tubes (plastic, 
nylon, copper, brass and steel).
They have been conceived for pneumatic as well as for food 
quality applications. The materials used comply with United Sta-
tes F.D.A. (Food and Drug Administration) regulations.
Working pressure: 0/12 bar (0-180 psi) 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Ces raccords instantanés offrent un système de décro-
chage rapide et sûr et ils donnent des avantages consi-
dérable par rapport aux raccords rapides conventionnels. 
Ils sont composés par 3 éléments: corps en copolymère  
d’acetal, o-ring en caoutchouc nitrile, embase en resine 
d’acétal avec des dents en acier inox.
Ces raccords peuvent etre utilises avec n’importe quel 
type de tuyau (plastique, nylon, cuivre, laiton, acier)
Les raccords en polymère ont été étudies pour les cir-
cuits d’air comprime aussi bien que pour des applica-
tions dans le domaine de l’alimentation. Les matériels 
employés sont conformes aux règles américaines F.D.A. 
(food and drug administration).
Pression de travail: 0/12 bar (0/180 psi)

1. È sufficiente calzare il tubo per realizzare 
la connessione.
1. You just have to fit the tube to connect it.
1. Il suffit d’introduire le tuyau pour le bran-
chement.

2. Il tubo è trattenuto in posizione.
2. The tube is held in position.
2. Le tuyau est maintenu en position.

3. Spingere il colletto e tirare il tubo per scol-
legarlo.
3. Push the wing then pull the tube to release 
it.
3. Pousser le collet et tirer le tuyau pour le 
débrancher.

4. Il copricolletto può essere fornito in vari colori e può es-
sere indifferentemente inserito prima o dopo aver collegato 
il tubo. È facilissimo da rimuovere.
4. The wing cover comes in various colours and can be po-
sitioned either before or after the tube has been connected.  
The cover is easy to remove.
4. Le couvre-collet est disponible en plusieurs couleurs et 
peut être introduit indifféremment avant ou après avoir 
branché le tuyau. Il est très facile de l’enlever. 
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35/B INTERMEDIO A T
EQUAL TEE 
TE EGAL
• Copolimero acetalico • Acetal copolymer • Copolymère d’acétal

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  4 AH036621 10 6
  6 AH036623  10 7,5
  8 AH036624  10 11
Sacchetto/Bag/Sachet 35/B 10 AH036625 10 16
  12 AH036626  10 28
  15 AH036627  10 29,5
  18 AH036628 10 45,5
  22 AH036629 5 64,5

35/C INTERMEDIO A GOMITO
EQUAL ELBOW CONNECTOR
EQUERRE EGALE
• Copolimero acetalico • Acetal copolymer • Copolymère d’acétal

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  4 AH036631 10 4
  6 AH036633  10 5
  8 AH036634  10 7,5
Sacchetto/Bag/Sachet 35/C 10 AH036635 10 11,5
  12 AH036636  10 15
  15 AH036637  10 22
  18 AH036638 10 32,5
  22 AH036639 5 46,5

35/A TERMINALE DRITTO fILETTATO MASCHIO
MALE THREADED STRAIGHT ADAPTOR
RACCORD DROIT MALE
• Copolimero acetalico • Acetal copolymer • Copolymère d’acétal

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  4x1/8 AH036601 10 3,5
  4x1/4 AH036602 10 4,5
  6x1/8 AH036605 10 5
  6x1/4 AH036606 10 4,5
  8x1/8 AH036607 10 5
  8x1/4 AH036608 10 4
  8x3/8 AH036609 10 6
Sacchetto/Bag/Sachet 35/A 10x1/4 AH036610 10 7
  10x3/8 AH036611 10 7
  10x1/2 AH036612 10 9,5
  12x3/8 AH036613 10 12,5
  12x1/2 AH036614 10 12
  15x1/2 AH036615 10 14,5
  18x1/2 AH036616 10 26
  22x3/4 AH036617 5 38
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35/F RIDUZIONE
REDUCING ADAPTOR
REDUCTION
• Copolimero acetalico • Acetal copolymer • Copolymère d’acétal

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6-4 AH036672 10 3
  8-4 AH036674  10 3,5
  8-6 AH036676  10 3,5
  10-6 AH036677  10 4
  10-8 AH036678  10 4,5
Sacchetto/Bag/Sachet 35/F 12-8 AH036679  10 6
  12-10 AH036680  10 7,5
  15-10 AH036681  10 9
  15-12 AH036682  10 12
  18-15 AH036683  10 16,5
  22-15 AH036684 5 17

35/E TERMINALE fILETTATO MASCHIO
MALE THREADED STEM ADAPTOR
RACCORD fILETE MALE
• Copolimero acetalico • Acetal copolymer • Copolymère d’acétal

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  4x1/8 AH036651 10 2
  4x1/4 AH036652 10 3,5
  6x1/8 AH036655 10 3
  6x1/4 AH036656 10 3,5
  8x1/8 AH036657 10 3
  8x1/4 AH036658 10 3
  8x3/8 AH036659 10 6
  10x1/4 AH036660 10 5
Sacchetto/Bag/Sachet 35/E 10x3/8 AH036661 10 5,5
  10x1/2 AH036662 10 8,5
  12x3/8 AH036663 10 8
  12x1/2 AH036664 10 9
  15x3/8 AH036665 10 9
  15x1/2 AH036666 10 14
  18x1/2 AH036667 10 17
  22x1/2 AH036668 5 18,5
  22x3/4 AH036669 5 28,5

35/D INTERMEDIO DRITTO
STRAIGHT CONNECTOR
RACCORD DROIT INTERMEDIAIRE
• Copolimero acetalico • Acetal copolymer • Copolymère d’acétal

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  4 AH036641 10 4,5
  6 AH036643 10 5,5
  8 AH036644  10 7,5
Sacchetto/Bag/Sachet 35/D 10 AH036645 10 10
  12 AH036646 10 13
  15 AH036647  10 17,5
  18 AH036648 10 26,5
  22 AH036649 5 37
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35/N RIDUZIONE INTERMEDIA
REDUCING STRAIGHT CONNECTOR
REDUCTION INTERMEDIAIRE 
• Copolimero acetalico • Acetal copolymer • Copolymère d’acétal

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  6-4 AH036801 10 5,5
  8-4 AH036802  10 8,5
  8-6 AH036803  10 8
Sacchetto/Bag/Sachet 35/N 10-4 AH036804  10 11
  10-6 AH036805  10 11
  10-8 AH036806  10 10,5
  12-8 AH036807  10 19
  12-10 AH036808  10 17

35/H PASSAPARETE INTERMEDIO
BULKHEAD CONNECTOR
ROBINET TRAVERSEE DE CLOISON
• Copolimero acetalico • Acetal copolymer • Copolymère d’acétal

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  

  4 AH036701 10 14

  6 AH036703  10 13,5

Sacchetto/Bag/Sachet 35/H 8 AH036704  10 24,5

  10 AH036705 10 24

  12 AH036706  10 49

35/g TAPPO
PLUG
BOUCHON
• Copolimero acetalico • Acetal copolymer • Copolymère d’acétal

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  4 AH036691 10 1

  6 AH036693  10 2

  8 AH036694  10 1,5

Sacchetto/Bag/Sachet 35/G 10 AH036695 10 4,5

  12 AH036696  10 5

  15 AH036697  10 7

  22 AH036699 5 10
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35/P RIDUZIONE A GOMITO
REDUCING ELBOW CONNECTOR
REDUCTION COUDE
• Copolimero acetalico • Acetal copolymer • Copolymère d’acétal

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  6-4 AH036811 10 6
  8-4 AH036812  10 8,5
  8-6 AH036813  10 8
Sacchetto/Bag/Sachet 35/P 10-4 AH036814  10 13
  10-6 AH036815  10 12,5
  10-8 AH036816  10 12
  12-8 AH036817  10 18
  12-10 AH036818  10 21

35/R INTERMEDIO A Y
TWO WAY DIVIDER
UNION Y EGALE
• Copolimero acetalico • Acetal copolymer • Copolymère d’acétal

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

Sacchetto/Bag/Sachet 35/R
 4 AH036831 10 6

  8 AH036832 10 8,5

35/Q GOMITO CON CODOLO
STEM ELBOW CONNECTOR
RACCORD COUDE
• Copolimero acetalico • Acetal copolymer • Copolymère d’acétal

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  

  4 AH036821 10 2,5

  6 AH036823  10 4

Sacchetto/Bag/Sachet 35/Q 8 AH036824  10 5,5

  10 AH036825 10 7

  12 AH036826  10 14,5
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RACCORDI AUTOMATICI IN OTTONE
bRASS AUTOmATIC fITTINgS
RACCORDS AUTOMATIQUES EN LAITON

50/A RACCORDO DRITTO fILETTATO MASCHIO
MALE THREADED STRAIGHT ADAPTOR
RACCORD  DROIT fILETE MALE
• Maschio conico
• Ottone e zama 
 nichelati

• Conical male 
• Nickel-plated brass 

and zamak

• Mâle conique
• Laiton et zamac 

nickelés

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  4X1/8 AH037101 10 7
  6X1/8 AH037102 10 11
  6X1/4 AH037103 10 19
  8x1/8 AH037110 10 16
  8X1/4 AH037104 10 17
Sacchetto/Bag/Sachet 50/A 8X3/8 AH037107 10 29
  10X1/4 AH037108 10 29
  10X3/8 AH037105 10 32
  10x1/2 AH037111 10 58
  12x3/8 AH037109 10 32
  12x1/2 AH037112 10 55

50/A F RACCORDO DRITTO fILETTATO fEMMINA
FEMALE THREADED STRAIGHT ADAPTOR
RACCORD DROIT  fILETE fEMELLE
• Ottone e zama 
 nichelati

• Nickel-plated brass 
and zamak

• Laiton et zamac 
nickelés

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  4x1/8 AH033301 10 12
  6x1/8 AH033302 10 19
  6x1/4 AH033303 10 24
Sacchetto/Bag/Sachet 50/AF 8x1/8 AH033304 10 26
  8x1/4 AH033305 10 26
  10x3/8 AH033306 10 40
  12x3/8 AH033307 10 52

50/B INTERMEDIO DRITTO
STRAIGHT CONNECTOR
RACCORD INTERMEDIAIRE
• Copolimero acetalico • Acetal copolymer • Copolymère d’acétal

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  4 AH037201 10 6

  6 AH037202 10 14

Sacchetto/Bag/Sachet 50/B 8 AH037203 10 18

  10 AH037204 10 27

  12 AH037205 10 36
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50/C RACCORDO A “L” fILETTATO MASCHIO
MALE THREADED ELBOW FITTING
EQUERRE fILETE MALE
• Maschio conico
• Ottone e zama 
 nichelati

• Conical male 
• Nickel-plated brass 

and zamak

• Mâle conique
• Laiton et zamac 

nickelés

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  4x1/8 AH037301 10 11

  6x1/8 AH037302 10 20

  6x1/4 AH037303 10 27

Sacchetto/Bag/Sachet 50/C 8x1/8 AH037308 10 27

  8x1/4 AH037304 10 30

  10x1/4 AH037306 10 29

  10x3/8 AH037305 10 51

  12x3/8 AH037307 10 122

50/Cg RACCORDO A “L” GIREVOLE fILETTATO MASCHIO  
MALE THREADED SWIVELLING ELBOW FITTING
EQUERRE PIVOTANTE fILETEE MALE 
• Maschio conico
• Ottone e zama 
 nichelati

• Conical male 
• Nickel-plated brass 

and zamak

• Mâle conique
• Laiton et zamac 

nickelés

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  4x1/8 AH037401 10 18
  6x1/8 AH037402 10 29
  6x1/4 AH037403 10 27
  8x1/8 AH037410 10 28
  8x1/4 AH037404 10 34
Sacchetto/Bag/Sachet 50/CG 8x3/8 AH037407 10 42
  10x1/4 AH037408 10 50
  10x3/8 AH037405 10 70
  10x1/2 AH037411 10 79
  12x3/8 AH037409 10 78
  12x1/2 AH037412 10 94

50/CI RACCORDO A “L” INTERMEDIO 
ELBOW CONNECTION
EQUERRE INTERMEDIAIRE
• Ottone e zama 
 nichelati

• Nickel-plated brass 
and zamak

• Laiton et zamac 
nickelés

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  4 AH033101 10 9

  6 AH033102 10 20

Sacchetto/Bag/Sachet 50/CI 8 AH033103 10 27

  10 AH033104 10 39

  12 AH033105 10 61
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50/DgC RACCORDO GIREVOLE A “T” fILETTATO MASCHIO CENTRALE
MALE THREADED SWIVELLING TEE 
TE MALE AU CENTRE PIVOTANT
• Maschio conico
• Ottone e zama 
 nichelati

• Conical male 
• Nickel-plated brass 

and zamak

• Mâle conique
• Laiton et zamac 

nickelés

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  4X1/8 AH037501 10 18
  6X1/8 AH037502 10 29
  6X1/4 AH037503 10 36
  8x1/8 AH037509 10 39
Sacchetto/Bag/Sachet 50/DGC 8X1/4 AH037504 10 43
  8X3/8 AH037506 10 55
  10X1/4 AH037507 10 65
  10X3/8 AH037505 10 71
  12X3/8 AH037508 10 100
  12x1/2 AH037510 10 116

50/DgL RACCORDO GIREVOLE A “T” fILETTATO MASCHIO LATERALE
MALE THREADED SWIVELLING TEE
TE MALE PIVOTANT
• Maschio conico
• Ottone e zama 
 nichelati

• Conical male 
• Nickel-plated brass 

and zamak

• Mâle conique
• Laiton et zamac 

nickelés

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  4X1/8 AH037515 10 19

  6X1/8 AH037516 10 34

  6X1/4 AH037513 10 39

Sacchetto/Bag/Sachet 50/DGL 8x1/8 AH037511 10 45

  8X1/4 AH037514 10 46

  12X3/8 AH037517 10 100

  12x1/2 AH037512 10 116

50/DI RACCORDO INTERMEDIO A “T”
INTERMEDIATE TEE  FITTING
TE INTERMEDIAIRE
• Ottone e zama 
 nichelati

• Nickel-plated brass 
and zamak

• Laiton et zamac 
nickelés

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  

  4 AH033201 10 15

  6 AH033202 10 31

 50/DI 8 AH033203 10 41

  10 AH033204 10 63

  12 AH033205 10 85
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40/B RACCORDO DI GIUNZIONE PER TUBO NYLON
STRAIGHT CONNECTOR FOR NYLON HOSES
RACCORD DE JONCTION POUR TUYAU EN NYLON
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  6 AH032801 10 21

Sacchetto/Bag/Sachet 40/B
 8 AH032802 10 28

  10 AH032803 10 37

  12 AH032804 10 47

RACCORDI A CALzAMENTO
QUICK fITTINgS
RACCORDS A MONTAgE RAPIDE

40/A RACCORDO DRITTO PER TUBO NYLON
STRAIGHT CONNECTOR FOR NYLON HOSES
RACCORD DROIT POUR TUYAU EN NYLON
• Maschio conico 
• Ottone  nichelato

• Conical male 
• Nickel-plated brass

• Mâle conique 
• Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6x1/8 AH032701 10 15
  6x1/4 AH032706 10 20
  6x3/8 AH032712 10 23
  8x1/8 AH032707 10 17
  8x1/4 AH032702 10 23
Sacchetto/Bag/Sachet 40/A 8x3/8 AH032709 10 30
  10x1/8 AH032711 10 25
  10x1/4 AH032708 10 27
  10x3/8 AH032703 10 33
  10x1/2 AH032710 10 37
  12x3/8 AH032704 10 37,5
  12x1/2 AH032705 10 47

40/AF RACCORDO DRITTO fILETTATO fEMMINA
FEMALE THREADED STRAIGHT ADAPTOR
RACCORD DROIT  fILETE fEMELLE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6x1/8 AH036301 10 15
  6x1/4 AH036305 10 20 
  6x3/8 AH036310 10 23
  8x1/8 AH036307 10 17
  8x1/4 AH036302 10 23
Sacchetto/Bag/Sachet 40/AF 8x3/8 AH036311 10 30
  10x1/8 AH036308 10 25
  10x1/4 AH036306 10 27
  10x3/8 AH036303 10 33
  10x1/2 AH036304 10 37
  12x3/8 AH036309 10 38
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40/C RACCORDO A L fILETTATO MASCHIO PER TUBO NYLON
MALE ELBOW FITTING FOR NYLON HOSES
RACCORD COUDE MALE  POUR TUYAU EN NYLON
• Maschio conico 
• Ottone  nichelato

• Conical male 
• Nickel-plated brass

• Mâle conique 
• Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6x1/8 AH032901 10 16
  6x1/4 AH032906 10 22
  6x3/8 AH032912 10 25
  8x1/8 AH032905 10 19
  8x1/4 AH032902 10 23
Sacchetto/Bag/Sachet 40/C 8x3/8 AH032908 10 30
  10x1/8 AH032911 10 29
  10x1/4 AH032907 10 31
  10x3/8 AH032903 10 34
  10x1/2 AH032910 10 38
  12x3/8 AH032904 10 47
  12x1/2 AH032909 10 57

40/CF RACCORDO A L fILETTATO fEMMINA PER TUBO NYLON
FEMALE ELBOW FITTING FOR NYLON HOSES
RACCORD COUDE fEMELLE  POUR TUYAU EN NYLON
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  

  6x1/8 AH036401 10 16

  6x1/4 AH036403 10 22

Sacchetto/Bag/Sachet 40/CF 8x1/8 AH036404 10 19

  8x1/4 AH036402 10 23

  12x3/8 AH036405 10 47

40/E RACCORDO A L PER TUBO NYLON
ELBOW FITTING FOR NYLON HOSES
RACCORD COUDE POUR TUYAU EN NYLON
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  

  6 AH032920 10 20

Sacchetto/Bag/Sachet 40/E
 8 AH032921 10 30

  10 AH032922 10 39

  12 AH032923 10 55
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40/D MC RACCORDO A T PER TUBO NYLON fILETTATO MASCHIO
MALE THREADED TEE FOR NYLON HOSES
TE  MALE AU CENTRE POUR TUYAU EN NYLON
• Maschio conico 
• Ottone  nichelato

• Conical male 
• Nickel-plated brass

• Mâle conique 
• Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6x1/8 AH033001 10 25
  6x1/4 AH033009 10 35
  8x1/8 AH033008 10 33
  8x1/4 AH033002 10 38
  8x3/8 AH033011 10 44
Sacchetto/Bag/Sachet 40/D MC 10x1/8 AH033028 10 44
  10x1/4 AH033010 10 46,5
  10x3/8 AH033003 10 51
  10x1/2 AH033029 10 71
  12x3/8 AH033004 10 71
  12x1/2 AH033030 10 80

40/D ML RACCORDO A T PER TUBO NYLON fILETTATO MASCHIO
MALE THREADED TEE FOR NYLON HOSES
TE  MALE POUR TUYAU EN NYLON
• Maschio conico 
• Ottone  nichelato

• Conical male 
• Nickel-plated brass

• Mâle conique 
• Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  6x1/8 AH033020 10 25
  6x1/4 AH033021 10 33
  8x1/8 AH033022 10 32,5
  8x1/4 AH033023 10 37
  8x3/8 AH033024 10 43
Sacchetto/Bag/Sachet 40/D ML 10x1/8 AH033031 10 44
  10x1/4 AH033025 10 45
  10x3/8 AH033026 10 50,5
  10x1/2 AH033032 10 71
  12x3/8 AH033027 10 71
  12x1/2 AH033033 10 80

40/D 3 RACCORDO A T PER TUBO NYLON 
EQUAL TEE FOR NYLON HOSES
TE EGAL POUR TUYAU EN NYLON 
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  

  6 AH033005 10 31

Sacchetto/Bag/Sachet 40/D 3
 8 AH033006 10 41

  10 AH033012 10 56

  12 AH033013 10 77
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60/MF-Mg ATTACCO A BAIONETTA CON MOLLA
BAYONET CONNECTOR WITH SPRING
RACCORD BAIONNETTE AVEC RESSORT
• Ottone e acciaio 

nichelati
• Nickel-plated brass 

and steel
• Laiton et acier  

nickelés

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

 fisso/fixed/fix 
  5x8 AH034003 10 41
  6x8 AH034001 10 40
Sacchetto/Bag/Sachet 60/MF 6,5x10 AH034004 10 50
  8x10 AH034009 10 53,5
  8x12 AH034005 10 57
  10x12 AH034010 10 58

 Girevole/Swivelling/Pivotant 
  5x8 AH034006 10 47
Sacchetto/Bag/Sachet 60/MG 6x8 AH034002 10 47
  6,5x10 AH034007 10 57
  8x10 AH034011 10 57

 60/MF 6x8  AH034001AN 5 40
  8x10 AH034009AN  5 54
Blister 1 PC. 60/MG 6x8 AH034002AN 5 47
  8x10 AH034011AN 5 57

61/MF-Mg RACCORDO ATTACCO MASCHIO CON MOLLA
MALE THREADED CONNECTOR WITH SPRING
RACCORD fILETE MALE AVEC RESSORT
• Ottone e acciaio 

nichelati
• Nickel-plated brass 

and steel
• Laiton et acier  

nickelés

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

 fisso/fixed/fix

  5x8 AH034106 10 37,5
 61/MF 1/4 6x8 AH034101 10 37
  6,5x10 AH034127 10 47
Sacchetto/Bag/Sachet  8x10 AH034102 10 47
  5x8 AH034128 10 41
  6x8 AH034119 10 44
 61/MF 3/8 6,5x10 AH034129 10 52
  8x10 AH034120 10 55
  8x12 AH034130 10 61
  10x12 AH034109 10 60 

 
 Girevole/Swivelling/Pivotant
  5x8 AH034131 10 48
 61/MG 1/4 6x8 AH034103 10 48
  6,5x10 AH034132 10 59
Sacchetto/Bag/Sachet  8x10 AH034104 10 59
  5x8 AH034133 10 54
 61/MG 3/8 6x8 AH034122 10 53
  6,5x10 AH034134 10 64
  8x10 AH034123 10 65
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62/MF-Mg RACCORDO ATTACCO fEMMINA CON MOLLA
FEMALE THREADED CONNECTOR WITH SPRING
RACCORD fILETE fEMELLE AVEC RESSORT
• Ottone e acciaio 

nichelati
• Nickel-plated brass 

and steel
• Laiton et acier  

nickelés

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
 fisso/fixed/fix

  5x8 AH034204 10 38
 62/MF 1/4 6x8 AH034201 10 38
  6,5x10 AH034205 10 49
Sacchetto/Bag/Sachet  8x10 AH034202 10 50

  5x8 AH034206 10 44
  6x8 AH034219 10 47
  62/MF 3/8 6,5x10 AH034207 10 53
  8x10 AH034220 10 56
 
 Girevole/Swivelling/Pivotant

 
62/MG 1/4

 5x8 AH034208 10 50
Sacchetto/Bag/Sachet  6x8 AH034203 10 49,5

 
62/MG 3/8

 5x8 AH034209 10 54
  6x8 AH034222 10 57

64/MF RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE CON MOLLA
UNIVERSAL QUICK COUPLER WITH SPRING
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL AVEC RESSORT
• Ottone e acciaio 

nichelati
• Nickel-plated brass 

and steel
• Laiton et acier  

nickelés

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  

  5x8 AH034412 10 103

  6x8 AH034401 10 104

Sacchetto/Bag/Sachet 64/MF 6,5x10 AH034413 10 112

  8x10 AH034403 10 112

  8x12 AH034414 10 119

  10x12 AH034404 10 121

Blister 1 PC. 64/MF
 6x8 AH034401AN 5 116

  8x10 AH034403AN 5 124
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64/MF LUX/S RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE CON MOLLA
UNIVERSAL QUICK COUPLER WITH SPRING
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL AVEC RESSORT
• Cappellotto in zamac 

nichelato
• Corpo in ottone 

nichelato

• Nickel-plated zamak 
sleeve

• Nickel-plated brass 
body

• Capuchon en zamac 
nickelé

• Corps en laiton  
nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  

  

  5x8 AH034807 5 120

  6x8 AH034808 5 121

Sacchetto/Bag/Sachet 64/MF LUX/S 6,5x10 AH034809 5 129

  8x10 AH034810 5 129

  8x12 AH034811 5 136

  10x12 AH034812 5 138

UR/4 MF RUBINETTO RAPIDO UNIVERSALE A RULLI CON MOLLA
UNIVERSAL DUAL PIN QUICK COUPLER WITH SPRING
RACCORD RAPIDE UNIVERSEL A AIGUILLES AVEC RESSORT
• Ottone lucidato e 

nichelato
• Polished  

nickel-plated brass
• Laiton  

Poli et nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  

  

  

  5x8 AH022521 5 120

  6x8 AH022522 5 121

Sacchetto/Bag/Sachet UR/4 MF 6,5x10 AH022523 5 129

  8x10 AH022524 5 129

  8x12 AH022525 5 136

  10x12 AH022526 5 138
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63/MF INNESTO RAPIDO PROfILO ITALIA CON MOLLA
ITALIAN PROFILE QUICK NIPPLE WITH SPRING
EMBOUT RAPIDE A PROfIL ITALIEN AVEC RESSORT
• Ottone e acciaio 

nichelato
• Nickel-plated brass 

and steel
• Laiton et acier  

nickelés

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  

  5x8 AH034310 10 48

  6x8 AH034301 10 48

Sacchetto/Bag/Sachet 63/MF
 6,5x10 AH034311 10 57

  8x10 AH034303 10 53

  8x12 AH034312 10 60

  10x12 AH034304 10 56

Blister 1 PC. 63/MF
 6x8 AH034301AN 5 60 

  8x10 AH034303AN 5 65 

63/MF OMNI INNESTO RAPIDO PROfILO GERMANIA CON MOLLA
GERMAN PROFILE QUICK NIPPLE WITH SPRING
EMBOUT RAPIDE A PROfIL ALLEMAND AVEC RESSORT
• Ottone nichelato e 

acciaio carbonitrurato
• Nickel-plated brass 

and heat treated steel
• Laiton nickelé et acier 

carbonitruré

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  

  

  

  5x8 AH034313 10 57

  6x8 AH034305 10 57

Sacchetto/Bag/Sachet 63/MF OMNI 6,5x10 AH034314 10 68

  8x10 AH034306 10 66

  8x12 AH034315 10 74

  10x12 AH034307 10 76
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TUBI PER ARIA COMPRESSA
HOSES fOR COmPRESSEd AIR
TUYAUTERIES A AIR COMPRIME
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TUBO  A SPIRALE IN RILSAN 11 DA 30 MT.
30M. SELF STORING HOSE IN RILSAN TYPE 11
TUYAU SPIRALE 30M. EN RILSAN 11

   Sviluppo lineare mt. Sviluppo lavoro mt. Diam. est. mm. Lung. mm. 
 Mod.  Max length Max working length Coil diameter Coil length Ref.
   Longueur maximum Longueur max de travail Diamètre spirale Longueur spirale  

 71/4-6 6x4 30 20 60 1020 AH035121 16
 71/4-8 8x6 30 20 90 1020 AH035104 9
 71/4-10 10x8 30 20 105 1020 AH035108 6
 71/4-12 12x10 30 20 135 1020 AH035112 4

TUBO A SPIRALE IN NYLON P DA 30 METRI
30M. SELF STORING NYLON P HOSE
TUYAU SPIRALE 30M. EN NYLON P

   Sviluppo lineare mt. Sviluppo lavoro mt. Diam. est. mm. Lung. mm. 
 Mod.  Max length Max working length Coil diameter Coil length Ref.
   Longueur maximum Longueur max de travail Diamètre spirale Longueur spirale  

 73/4-6 6x4 30 20 60 1020 AH035306 16
 73/4-8 8x6 30 20 90 1020 AH035301 9
 73/4-10 10x8 30 20 105 1020 AH035302 6
 73/4-12 12x10 30 20 135 1020 AH035303 4

TUBO A SPIRALE IN POLIURETANO SENZA TERMINALI
SELF STORING POLYURETHANE HOSE WITHOUT STRAIGHT ENDS
TUYAU SPIRALE EN POLYURETHANE SANS EXTREMITES DROITES

   Sviluppo lineare mt. Sviluppo lavoro mt. Diam. est. mm. Lung. mm. 
 Mod.  Max length Max working length Coil diameter Coil length Ref.
   Longueur maximum Longueur max de travail Diamètre spirale Longueur spirale  

 78/1 6x4 20 15 35 1080 AH037971 1
 78/2 8x6 20 15 90 1080 AH037972 1
 78/3 10x7,5 20 15 95 1050 AH037973 1
 78/4 12x8 20 15 75 1200 AH037974 1
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TUBO A SPIRALE IN POLIURETANO CON 2 TERMINALI DRITTI (100 
mm. - 500 mm.)
SELF STORING POLYURETHANE HOSE WITH STRAIGHT ENDS (100 
mm. - 500 mm.)
TUYAU SPIRALE EN POLYURETHANE AVEC EXTREMITES DROITES 
(100 mm. - 500 mm.)

   Sviluppo lineare mt. Sviluppo lavoro mt. Diam. est. mm. Lung. mm. 
 Mod.  Max length Max working length Coil diameter Coil length Ref.
   Longueur maximum Longueur max de travail Diamètre spirale Longueur spirale  

 78/11 6x4 5 4 35 270 AH037917 1
 78/12 6x4 7,5 6 35 440 AH037918 1
 78/13 8x5 2,5 2 35 140 AH037919 1
 78/14 8x5 5 4 35 310 AH037920 1
 78/15 8x5 7,5 6 45 480 AH037921 1
 78/16 8x5 10 8 45 660 AH037922 1
 78/17 10x6,5 2,5 2 55 165 AH037923 1
 78/18 10x6,5 5 4 55 330 AH037924 1
 78/19 10x6,5 7,5 6 55 510 AH037925 1
 78/20 10x6,5 10 8 55 650 AH037926 1
 78/21 12x8 2,5 2 75 120 AH037927 1
 78/22 12x8 5 4 75 260 AH037928 1
 78/23 12x8 7,5 6 75 400 AH037929 1
 78/24 12x8 10 8 75 560 AH037930 1

TUBO A SPIRALE IN POLIURETANO CON 2 TERMINALI DRITTI (100 MM. 
- 500 MM.)  RACCORDATO
SELF STORING POLYURETHANE HOSE WITH STRAIGHT ENDS (100 MM. 
- 500 MM.) AND SWIVELLING CONNECTIONS
TUYAU SPIRALE EN POLYURETHANE AVEC EXTREMITES DROITES (100 
MM. - 500 MM.) ET RACCORDS PIVOTANTS

   Sviluppo lineare mt. Sviluppo lavoro mt. Diam. est. mm. Lung. mm. 
 Mod.  Max length Max working length Coil diameter Coil length Ref.
   Longueur maximum Longueur max de travail Diamètre spirale Longueur spirale  

 78/11-R 6x4 1/4M 5 4 35 270 AH037975 1
 78/12-R 6x4 1/4M 7,5 6 35 440 AH037976 1
 78/13-R 8x5 1/4M 2,5 2 35 140 AH037977 1
 78/14-R 8x5 1/4M 5 4 35 310 AH037978 1
 78/15-R 8x5 1/4M 7,5 6 45 480 AH037979 1
 78/16-R 8x5 1/4M 10 8 45 660 AH037980 1
 78/17-R 10x6,5 1/4M 2,5 2 55 165 AH037981 1
 78/18-R 10x6,5 1/4M 5 4 55 330 AH037982 1
 78/19-R 10x6,5 1/4M 7,5 6 55 510 AH037983 1
 78/20-R 10x6,5 1/4M 10 8 55 650 AH037984 1
 78/21-R 12x8 3/8M 2,5 2 75 120 AH037985 1
 78/22-R 12x8 3/8M 5 4 75 260 AH037986 1
 78/23-R 12x8 3/8M 7,5 6 75 400 AH037987 1
 78/24-R 12x8 3/8M 10 8 75 560 AH037988 1
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TUBO A SPIRALE IN POLIURETANO CON 1-2 TERMINALI DRITTI  
POLYURETHANE SELF STORING HOSE WITH 1-2 STRAIGHT ENDS
TUYAU SPIRALE EN POLYURETHANE AVEC 1-2 EXTREMITES 
DROITES

   Sviluppo lineare mt. Sviluppo lavoro mt. Diam. est. mm. Lung. mm. 
 Mod.  Max length Max working length Coil diameter Coil length Ref.
   Longueur maximum Longueur max de travail Diamètre spirale Longueur spirale  

CON 1 TERMINALE LUNGHEZZA 4 METRI - 4 MT WITH ONE STRAIGHT END  - AVEC UNE EXTREMITE DROITE 4 MT.
 80/45 6x4 4 3 38 250 AH037951 1
 80/46 8x5 4 3 58 190 AH037952 1
 80/47 10x6,5 4 3 74 190 AH037953 1
 80/48 12x8 4 3 92 170 AH037954 1

CON 1 TERMINALE LUNGHEZZA 6 METRI - 6 MT  WITH ONE STRAIGHT END - AVEC UNE EXTREMITE DROITE 6 MT.
 80/49 6x4 6 4 38 380 AH037955 1
 80/50 8x5 6 4 58 280 AH037956 1
 80/51 10x6,5 6 4 74 290 AH037957 1
 80/52 12x8 6 4 92 260 AH037958 1

CON 2 TERMINALI LUNGHEZZA 8 METRI - 8 MT  WITH TWO  STRAIGHT ENDS – AVEC DEUX EXTREMITES DROITES 8 MT.
 80/53 6x4 8 6 38 500 AH037959 1
 80/54 8x5 8 6 58 380 AH037960 1
 80/55 10x6,5 8 6 74 380 AH037961 1
 80/56 12x8 8 6 92 350 AH037962 1

CON 2 TERMINALI LUNGHEZZA 12 METRI - 12 MT WITH TWO STRAIGHT ENDS -  AVEC DEUX EXTREMITES DROITES 12 MT.
 80/57 6x4 12 10 38 750 AH037963 1
 80/58 8x5 12 10 58 560 AH037964 1
 80/59 10x6,5 12 10 74 580 AH037965 1
 80/60 12x8 12 10 92 520 AH037966 1

CON 2 TERMINALI LUNGHEZZA 17 METRI  - 17 MT  WITH TWO STRAIGHT ENDS - AVEC DEUX EXTREMITES DROITES 17 MT.
 80/61 6x4 17 15 38 900 AH037967 1
 80/62 8x5 17 15 58 750 AH037968 1
 80/63 10x6,5 17 15 74 800 AH037969 1
 80/64 12x8 17 15 92 700 AH037970 1
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TUBO RILSAN A SPIRALE CON 2 ATTACCHI A BAIONETTA
SELF STORING RILSAN HOSE WITH 2 BAYONET CONNECTORS 
TUYAU SPIRALE EN RILSAN AVEC 2 RACCORDS A BAIONNETTE

   Diam. est. mm. Diam. int. mm. Lung. mm. 
 Mod.  External diameter mm Inner diameter mm Coil length Ref.
   Diamètre spirale Diamètre extérieur mm Longueur spirale  

 TR/71/8 8x6 8 6 5 AH035241 54
 TR/71/2 8x6 8 6 7,5 AH035202 36
 TR/71/8 8x6 8 6 10 AH035242 27
 TR/71/3 8x6 8 6 15 AH035203 18
  10x8 10 8 5 AH035243 36

 TR/71/10
 10x8 10 8 7,5 AH035244 24

  10x8 10 8 10 AH035245 18
  10x8 10 8 15 AH035246 12

TUBO A SPIRALE IN POLIURETANO CON 1 - 2 TERMINALI DRITTI 
RACCORDATO
POLYURETHANE SELF STORING HOSE WITH 1-2 STRAIGHT ENDS 
WITH SWIVELLING CONNECTORS
TUYAU SPIRALE EN POLYURETHANE AVEC 1-2 EXTREMITES 
DROITES

   Sviluppo lineare mt. Sviluppo lavoro mt. Diam. est. mm. Lung. mm. 
 Mod.  Max length Max working length Coil diameter Coil length  Ref.
   Longueur maximum Longueur max de travail Diamètre spirale Longueur spirale  

CON 1 TERMINALE LUNGHEZZA 4 METRI - 4 MT  WITH ONE STRAIGHT END - AVEC UNE EXTREMITE DROITE 4 MT.
 80/45-R 6x4 1/4M 4 3 38 250  AH037931 1
 80/46-R 8x5 1/4M 4 3 58 190  AH037932 1
 80/47-R 10x6,5 1/4M 4 3 74 190  AH037933 1
 80/48-R 12x8 3/8M 4 3 92 170  AH037934 1

CON 1 TERMINALE LUNGHEZZA 6 METRI - 6 MT WITH ONE STRAIGHT END -  AVEC UNE EXTREMITE DROITE 6 MT.
 80/49-R 6x4 1/4M 6 4 38 380  AH037935 1
 80/50-R 8x5 1/4M 6 4 58 280  AH037936 1
 80/51-R 10x6,5 1/4M 6 4 74 290  AH037937 1
 80/52-R 12x8 3/8M 6 4 92 260  AH037938 1

CON 2 TERMINALI LUNGHEZZA8 METRI - 8 MT  WITH TWO STRAIGHT ENDS - AVEC DEUX EXTREMITES DROITES 8 MT.
 80/53-R 6x4 1/4M 8 6 38 500  AH037939 1
 80/54-R 8x5 1/4M 8 6 58 380  AH037940 1
 80/55-R 10x6,5 1/4M 8 6 74 380  AH037941 1
 80/56-R 12x8 3/8M 8 6 92 350  AH037942 1

CON 2 TERMINALI LUNGHEZZA 12 METRI - 12 MT WITH TWO STRAIGHT ENDS - AVEC DEUX EXTREMITES DROITES 12 MT.
 80/57-R 6x4 1/4M 12 10 38 750  AH037943 1
 80/58-R 8x5 1/4M 12 10 58 560  AH037944 1
 80/59-R 10x6,5 1/4M 12 10 74 580  AH037945 1
 80/60-R 12x8 3/8M 12 10 92 520  AH037946 1

CON 2 TERMINALI LUNGHEZZA 17 METRI - 17 MT WITH TWO STRAIGHT ENDS - AVEC DEUX EXTREMITES DROITES 17 MT.
 80/61-R 6x4 1/4M 17 15 38 900  AH037947 1
 80/62-R 8x5 1/4M 17 15 58 750  AH037948 1
 80/63-R 10x6,5 1/4M 17 15 74 800  AH037949 1
 80/64-R 12x8 3/8M 17 15 92 700  AH037950 1
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TUBO RILSAN A SPIRALE CON ATTACCHI 1/4 M E 1/4 f
SELF STORING RILSAN HOSE WITH 1/4 M AND 1/4 F 
CONNECTORS
TUYAU SPIRALE EN RILSAN AVEC RACCORDS 1/4 M ET 1/4 f

   Diam. est. mm. Diam. int. mm. Lung. mm. 
 Mod.  External diameter mm Inner diameter mm Coil length Ref.
   Diamètre spirale Diamètre extérieur mm Longueur spirale 

  8x6 8 6 5 AH035255 54 

  
8x6 8 6 7,5 AH035256 36 

TR/F/71-8 
  8x6 8 6 10 AH035257 27 
  8x6 8 6 15 AH035258 18 

TUBO NYLON 6 A SPIRALE CON ATTACCHI 1/4 M E 1/4 f
SELF STORING HOSE IN NYLON TYPE 6 WITH 1/4 M AND 1/4 F 
CONNECTORS
TUYAU SPIRALE EN NYLON 6 AVEC RACCORDS 1/4 M ET 1/4  f

   Diam. est. mm. Diam. int. mm. Lung. mm. 
 Mod.  External diameter mm Inner diameter mm Coil length Ref.
   Diamètre spirale Diamètre extérieur mm Longueur spirale 

  8x6 8 6 5 AH035259 54 
 

TN/F
 8x6 8 6 7,5 AH035260 36 

  8x6 8 6 10 AH035261 27 
  8x6 8 6 15 AH035262 18 

TUBO NYLON 6 A SPIRALE CON 2 ATTACCHI A BAIONETTA
SELF STORING NYLON HOSE WITH 2 BAYONET CONNECTORS
TUYAU SPIRALE EN NYLON AVEC 2 RACCORDS A BAIONNETTE

   Diam. est. mm. Diam. int. mm. Lung. mm. 
 Mod.  External diameter mm Inner diameter mm Coil length Ref.
   Diamètre spirale Diamètre extérieur mm Longueur spirale  

  8X6 8 6 5 AH035247 54
  8x6 8 6 7,5 AH035248 36
  8x6 8 6 10 AH035249 27
 

TN
 8x6 8 6 15 AH035250 18

  10x8 10 8 5 AH035251 36
  10x8 10 8 7,5 AH035252 24
  10x8 10 8 10 AH035253 18
  10x8 10 8 15 AH035254 12
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TUBO fLESSIBILE IN RILSAN PA 11
PA11 RILSAN HOSE
TUYAU EN RILSAN PA11

   Peso Press. eserc. Press. scoppio Raggio curvatura Tolleranza 
 Mod.  Weight Work. press. Bursting press. Bending radius Tolerance Ref.
   Poids Press. d’utilise Press. d’éclat Ray de courbe Tolérance  

 75/15 4x2,5 7,50 gr/mt 42 bar 92 bar 20 mm ± 0,05 AH037715 100
 75/2 6x4 16,00 gr/mt 40 bar 80 bar 35 mm ± 0,05 AH037702 100
 75/3 8x6 22,50 gr/mt 29 bar 57 bar 40 mm ± 0,05 AH037703 100
 75/4 10x8 28,50 gr/mt 18 bar 44 bar 60 mm ± 0,05 AH037704 100
 75/5 12x10 35,00 gr/mt 17 bar 36 bar 85 mm ± 0,1 AH037705 100
 75/16 14x12 42,00 gr/mt 15 bar 30 bar 90 mm ± 0,1 AH037716 100
 75/17 15x12,5 55,00 gr/mt 16 bar 36 bar 100 mm ± 0,1 AH037717 100

TUBO fLESSIBILE IN RILSAN PA 12
PA12 RILSAN HOSE
TUYAU EN RILSAN PA12

   Peso Press. eserc. Press. scoppio Raggio curvatura Tolleranza 
 Mod.  Weight Work. press. Bursting press. Bending radius Tolerance Ref.
   Poids Press. d’utilise Press. d’éclat Ray de courbe Tolérance 

 75/8 4x2,5 7,80 gr/mt 46 bar 92 bar 20 mm ± 0,05 AH037708 100
 75/9 6x4 16,50 gr/mt 40 bar 80 bar 35 mm ± 0,05 AH037709 100
 75/10 8x6 24,30 gr/mt 29 bar 57 bar 40 mm ± 0,05 AH037710 100
 75/11 10x8 29,80 gr/mt 18 bar 44 bar 60 mm ± 0,05 AH037711 100
 75/12 12x10 36,60 gr/mt 17 bar 36 bar 85 mm ± 0,1 AH037712 100
 75/13 14x12 43,00 gr/mt 15 bar 30 bar 90 mm ± 0,1 AH037713 100
 75/14 15x12,5 57,25 gr/mt 16 bar 36 bar 100 mm ± 0,1 AH037714 100
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TUBO fLESSIBILE IN AUTOESTINGUENTE (COLORE BLU)
SELF EXTINGUISHING FLEXIBLE HOSE (BLU COLOR)
TUYAU fLEXIBLE EN MATERIEL IGNIfUGE (COULEUR BLEU)

   Peso Press. eserc. Press. scoppio Raggio curvatura Tolleranza 
 Mod.  Weight Work. press. Bursting press. Bending radius Tolerance Ref.
   Poids Press. d’utilise Press. d’éclat Ray de courbe Tolérance 

 TA 12x10 12x10 40,00 gr/mt 17 bar 27 bar 85 mm ± 0,1 AH037989 100
 TA 15x12 15x12 72,50 gr/mt 20 bar 33 bar 90 mm ± 0,1 AH037990 100
 TA 18x15 18x15 88,50 gr/mt 16 bar 27 bar 140 mm ± 0,1 AH037991 50
 TA 22x18 22x18 142,00 gr/mt 18 bar 30 bar 200 mm ± 0,1 AH037992 50

TUBO fLESSIBILE IN POLIETILENE
POLYETHYLENE FLEXIBLE HOSE
TUYAU fLEXIBLE EN POLYETHYLENE

   Peso Press. eserc. Press. scoppio Raggio curvatura Tolleranza 
 Mod.  Weight Work. press. Bursting press. Bending radius Tolerance Ref.
   Poids Press. d’utilise Press. d’éclat Ray de courbe Tolérance 

  6x4 15,00 gr/mt 20 bar 38 bar 30 mm ± 0,05 AH037993 100
 77/1 8x6 21,10 gr/mt 14 bar 27 bar 40 mm ± 0,05 AH037901 100
 77/2 10x8 27,10 gr/mt 9 bar 21 bar 60 mm ± 0,05 AH037902 100
  12x10 33,00 gr/mt 7,5 bar 17 bar 80 mm ± 0,1 AH037994 100

TUBO fLESSIBILE IN POLIURETANO 98 SH
POLYURETHANE PU 98 SH FLEXIBLE HOSE
TUYAU fLEXIBLE EN POLYURETHANE PU 98 

   Peso Press. eserc. Press. scoppio Raggio curvatura Tolleranza 
 Mod.  Weight Work. press. Bursting press. Bending radius Tolerance Ref.
   Poids Press. d’utilise Press. d’éclat Ray de courbe Tolérance 

 TP/1 4x2,5 9,03 gr/mt 15 bar 46 bar 20 mm ± 0,07 AH037995 100
 TP/2 6x4 18,53 gr/mt 13 bar 40 bar 30 mm ± 0,07 AH037996 100
 TP/3 8x5,5 31,26 gr/mt 12 bar 37 bar 45 mm ± 0,07 AH037997 100
 TP/4 8x6 25,94 gr/mt 10 bar 29 bar 40 mm ± 0,07 AH037998 100
 TP/5 10x7,5 40,53 gr/mt 10 bar 29 bar 40 mm ± 0,07 AH037999 100
 TP/6 10x8 33,35 gr/mt 7 bar 22 bar 50 mm ± 0,07 AH0379101 100
 TP/7 12x8 74,10 gr/mt 13 bar 40 bar 30 mm ± 0,07 AH0379102 100
 TP/8 12x9 58,36 gr/mt 10 bar 29 bar 50 mm ± 0,07 AH0379103 100
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TUBO fLESSIBILE IN NYLON 6
HOSE IN NYLON TYPE 6
TUYAU EN NYLON 6

   Peso Press. eserc. Press. scoppio Raggio curvatura Tolleranza 
 Mod.  Weight Work. press. Bursting press. Bending radius Tolerance Ref.
   Poids Press. d’utilise Press. d’éclat Ray de courbe Tolérance

 76/1 4x2 10,80 gr/mt 80 bar 166 bar 25 mm ± 0,05 AH037809 100
 76/2 6x4 17,90 gr/mt 45 bar 100 bar 45 mm ± 0,05 AH037801 100
 76/3 8x6 25,10 gr/mt 35 bar 71 bar 65 mm ± 0,05 AH037802 100
 76/4 10X8 32,20 gr/mt 25 bar 55 bar 89 mm ± 0,05 AH037803 100
 76/5 12X10 40,00 gr/mt 23 bar 45 bar 100 mm ± 0,1 AH037804 100

TUBO GOMMA
RUBBER HOSE
TUYAU EN CAOUTCHOUC

   Peso Press. eserc. Press. scoppio Raggio curvatura Tolleranza 
 Mod.  Weight Work. press. Bursting press. Bending radius Tolerance Ref.
   Poids Press. d’utilise Press. d’éclat Ray de courbe Tolérance

 74/1 6x14 190 gr/mt 20 bar 60 bar 50 mm ±0,50 AH037601 100
 74/2 8x17 270 gr/mt 20 bar 60 bar 65 mm ± 0,50 AH037602 100
 74/9 10x19 310 gr/mt 20 bar 60 bar 80 mm ± 0,80 AH037609 100
 74/10 13x23 430 gr/mt 20 bar 60 bar 105 mm ± 0,80 AH037610 60

TUBO POLIURETANO PER IMPIANTI DI VERNICIATURA
POLYURETHANE HOSE SPECIFIC FOR PAINTING EQUIPMENTS
TUYAU EN POLYURETHANE SPECIfIQUE POUR EQUIPEMENTS DE 
PEINTURE

   Peso Press. eserc. Press. scoppio Tolleranza 
 Mod.  Weight Work. press. Bursting press. Tolerance Ref.
   Poids Press. d’utilise Press. d’éclat Tolérance

 77/8 6x10 70 gr/mt 20 bar 60 bar ± 0,20 AH037914 100
 77/10 8x12 110 gr/mt 20 bar 60 bar ± 0,20 AH037905 60
 77/9 10x15 130 gr/mt 20 bar 60 bar ± 0,20 AH037915 50
 77/7 13x19 200 gr/mt 20 bar 60 bar ± 0,20 AH0379114 30
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TUBO RINfORZATO IN P.V.C. (COLORE NERO)
REINFORCED P.V.C. HOSE (BLACK COLOR)
TUYAU RENfORCE EN P.V.C. (COULEUR NOIR)

   Peso Press. eserc. Press. scoppio Tolleranza 
 Mod.  Weight Work. press. Bursting press. Tolerance Ref.
   Poids Press. d’utilise Press. d’éclat Tolérance

 
 

  6x14 174 gr/mt 20 bar 60 bar ± 0,20 AH0379110 100
 

TPVC
 8x17 247 gr/mt 20 bar 60 bar ± 0,20 AH0379111 100

  10x19 287 gr/mt 20 bar 60 bar ± 0,20 AH0379112 100
  13x23 395 gr/mt 20 bar 60 bar ± 0,20 AH0379113 50

TUBO RINfORZATO IN P.V.C. RACCORDATO (COLORE BLU)
REINFORCED P.V.C. HOSE WITH CONNECTIONS (BLU COLOUR)
TUYAU RENfORCE EN P.V.C. AVEC RACCORDS (COULEUR BLEU)

   Press. eserc. Lunghezza m. Tolleranza 
 Mod.  Work. press. Length m. Tolerance Ref.
   Press. d’utilise Lounguer m. Tolérance

  

  8x13 1/4F 20 bar 10 60 AH0379104 1
  8x13 1/4F 20 bar 20 60 AH0379105 1
 

TR/PVC
 10x15 3/8F 20 bar 10 60 AH0379106 1

  10x15 3/8F 20 bar 20 60 AH0379107 1
  13x19 1/2M 20 bar 10 60 AH0379108 1
  13x19 1/2M 20 bar 20 60 AH0379109 1
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77 fASCETTE STRINGITUBO A DOPPIA ORECCHIA
HOSE CLAMP WITH TWO TABS
COLLIER A DOUBLE ORIELLE
• Acciaio zincato • Zinc-plated steel • Acier zingué

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

  

  

  77/5 11-13 AT031106 100 3

  77/6 13-15 AT031107 100 4

 Sacchetto/Nylon bag/Sachet Nylon 77/7 14-17 AT031108 100 5

  77/8 15-18 AT031109 100 5

  77/9 17-20 AT031110 100 6

79/01 UTENSILE TAGLIA TUBI
HOSE CUTTER
COUPE TUYAUX

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

 

 Sacchetto/Nylon bag/Sachet Nylon 79/01   AH031002 1 27
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18/A - B - C RUBINETTO DI SCARICO
DRAIN COCK
ROBINET DE PURGE
•	 Filettatura	cilindrica
•	 Ottone	nichelato

•	 Cylindrical	thread	
•	 Nickel-plated	brass

•	 Filetage	cylindrique
•	 Laiton	nickelé

Confezione/Packing/Emballage	 Mod.	 	 Ref.	 	
	
	 18/A	 1/4	M	 AH040401	 25	 28
	
Sacchetto/Bag/Sachet	 18/B	 3/8	M	 AH040402	 25	 25
	
	 18/C	 1/2	M	 AH040403	 10	 10

18/D - E RUBINETTO DI SCARICO MIGNON
MINI DRAIN COCK
ROBINET DE PURGE MIGNON
•	 Filettatura	cilindrica
•	 Ottone	nichelato

•	 Cylindrical	thread	
•	 Nickel-plated	brass

•	 Filetage	cylindrique
•	 Laiton	nickelé

Confezione/Packing/Emballage	 Mod.	 	 Ref.	 	

	

	 18/D	 1/8	M	 AH040404	 25	 20

Sacchetto/Bag/Sachet

	 18/E	 1/4	M	 AH040405	 25	 27

18/F - G RUBINETTO DI SCARICO MIGNON CON GUARNIZIONE
MINI DRAIN COCK WITH WASHER
ROBINET DE PURGE MIGNON AVEC JOINT
•	 Filettatura	cilindrica
•	 Ottone	nichelato
•	 Guarnizione

•	 Cylindrical	thread	
•	 Nickel-plated	brass	
•	 Washer

•	 Filetage	cylindrique
•	 Laiton	nickelé
•	 Joint

Confezione/Packing/Emballage	 Mod.	 	 Ref.	 	

	

	 18/F	 1/8	M	 AH040408	 25	 20

Sacchetto/Bag/Sachet	 	

	 18/G	 1/4	M	 AH040409	 25	 27
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36/A RUBINETTO A CORSOIO CON DADO fRESATO
SLIDING COCK WITH MILLED NUT
ROBINET CURSEUR AVEC ECROU MOLETE
• Filettatura cilindrica
• Ottone nichelato

• Cylindrical thread 
• Nickel-plated brass

• Filetage cylindrique
• Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref. 

 

  1/4 M AH040101 5 88

Sacchetto/Bag/Sachet 36/A 

  3/8 M AH040102 5 100

36/B RUBINETTO A CORSOIO A BAIONETTA CON MASCHERINA PORTAGOMMA
SLIDING COCK WITH BAYONET CONNECTION AND SLEEVE
ROBINET CURSEUR  AVEC RACCORD BAIONNETTE ET MANCHON
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

 

  6x14 AH040202 5 93

Sacchetto/Bag/Sachet 36/B 

  8x17 AH040207 5 100
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Per applicazioni normali e speciali in zamac con leva di 
apertura e chiusura in resina acetalica, adatto per aria, 
acqua fino a 100°C, grasso, olio. 

• DATI TECNICI:
 Il rubinetto AIR è formato da tre soli componenti 

fissati tra loro automaticamente. 
 Corpo in zamac, valvola in tecnopolimero con rivesti-

mento in gomma anti olio che consente una doppia 
tenuta e un equilibrio di pressione per avere una 
maggiore sicurezza con un minimo sforzo di rotazio-
ne.

 Impugnatura in resina acetalico di colore rosso.

• CARATTERISTICHE:
 Grande passaggio libero senza cadute di pressione.
 Minimo sforzo di azionamento. 
 Possibilità di controllare il flusso. 
 Lunga durata. 
 Buona tenuta d'aria. 
 Temperatura -20°C +100°C. 
 Pressione massima 70 bar.

Air line taps for normal and special applications with 
opening and closing lever. Suitable for air-water up to 
100°C and for grease, oil and gas. 

• TECHNICAL FEATURES:
 The AIR tap is made of 3 pieces automatically faste-

ned together.
 Nickel-plated zamak body with tecnopolymer rubber 

covered valve granting a double seal, pressure ba-
lance and a better safety system with a minimum of 
rotation effort.

 Red colour resin handle.
 
• CHARACTERISTICS:
 Large capacity airflow and no pressure loss.
 Min. Operating effort.
 Adjustable air flow. 
 Long-lasting.
 Good air holding
 Temperature +100°C -20°C. 
 Max pressure 70 bar.

Pour applications normales et spéciales.
En zamac avec levier d’ouverture et fermeture en 
copolymère d’acétal, indiqués pour air, eau jusqu’à 
100°C, graisse, huile et gaz.

•  DONNEES TECHNIQUES:
 Le robinet air est formé par 3 pièces fixées ensemble 

automatiquement.
 Corps en zamac nickelée.
 Soupape en tecnopolymère avec revêtement en 

caoutchouc anti-huile qui permet une double tenue, 
un équilibre de pression et plus de sécurité avec un 
effort minimum de rotation.

 Poignée en copolymère d’acétal, couleur rouge. 

• CARACTERISTIQUES:
 Grand passage libre, sans chute de pression.
 Effort minimum d'utilisation.
 Possibilité de contrôler le débit d'air.
 Longue durée.
 Etanchéité d'air. 
 Température +100°C -20°C.
 Pression max. 70 bars

GRAfICO CONSUMO ARIA • AIR CONSUMPTION GRAPH
GRAPHIQUE CONSOMMATION D’AIR
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AIR/10-11-12 RUBINETTO DI LINEA fILETTATO MASCHIO CON DADO fRESATO
MALE THREADED AIR LINE TAP WITH MILLED NUT
ROBINET DE CIRCUIT fILETE MALE AVEC ECROU MOLETE
• Filettatura cilindrica
• Zamac nichelata

• Cylindrical thread 
• Nickel-plated zamak

• Filetage cylindrique
• Zamac nickelée

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
 AIR/10 1/8 M AH042901 5 65
Sacchetto/Bag/Sachet AIR/11 1/4 M AH042902 5 66
 AIR/12 3/8 M AH042903 5 70

RUBINETTI DI LINEA SPECIALI
SPECIAL AIR-LINE TAPS
ROBINETS DE CIRCUIT SPECIAUX
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AIR/13-14 RUBINETTO DI LINEA fILETTATO fEMMINA CON DADO fRESATO
FEMALE THREADED AIR LINE TAP WITH MILLED NUT
ROBINET DE CIRCUIT fILETE fEMELLE AVEC ECROU MOLETE
• Filettatura cilindrica
• Zamac nichelata

• Cylindrical thread 
• Nickel-plated zamak

• Filetage cylindrique
• Zamac nickelée

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

Sacchetto/Bag/Sachet
 AIR/13 1/8 F AH042904 5 66

 AIR/14 1/4 F AH042905 5 68

AIR/15-16-17 RUBINETTO DI LINEA ENTRATA USCITA MASCHIO
MALE THREADED INLET AND OUTLET AIR LINE TAP
ROBINET DE CIRCUIT ENTREE ET SORTIE MALE
• Filettatura cilindrica
• Zamac nichelata

• Cylindrical thread 
• Nickel-plated zamak

• Filetage cylindrique
• Zamac nickelée

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
 AIR/15 1/8 M AH043001 5 47
Sacchetto/Bag/Sachet AIR/16 1/4 M AH043002 5 50
 AIR/17 3/8 M AH043003 5 52

AIR/18-19 RUBINETTO DI LINEA ENTRATA USCITA fEMMINA
FEMALE THREADED INLET AND OUTLET AIR LINE TAP 
ROBINET DE CIRCUIT ENTREE ET SORTIE fEMELLE
• Filettatura cilindrica
• Zamac nichelata

• Cylindrical thread 
• Nickel-plated zamak

• Filetage cylindrique
• Zamac nickelée

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

Sacchetto/Bag/Sachet
 AIR/18 1/8 F AH043004 5 49

 AIR/19 1/4 F AH043005 5 53

AIR/20-21-22 RUBINETTO DI LINEA REVERSIBILE MASCHIO fEMMINA
MALE FEMALE THREADED REVERSIBLE AIR LINE TAP 
ROBINET DE CIRCUIT REVERSIBLE MALE fEMELLE
• Filettatura cilindrica
• Zamac nichelata

• Cylindrical thread 
• Nickel-plated zamak

• Filetage cylindrique
• Zamac nickelée

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
 AIR/20 1/8 AH043006 5 48
Sacchetto/Bag/Sachet AIR/21 1/4 AH043007 5 51
 AIR/22 3/8 AH043008 5 55
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21/D RUBINETTO DI LINEA CON DADO fRESATO
AIR LINE TAP WITH MILLED NUT
ROBINET DE CIRCUIT AVEC ECROU MOLETE
• Filettatura cilindrica
• Ottone cromato

• Cylindrical thread
• Chromium-plated 

brass

• Filetage cylindrique
• Laiton chromé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

Sacchetto/Bag/Sachet  21/D
 1/4 M AH042302 5 122

  3/8 M AH042303 5 126
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GRAfICO CONSUMO ARIA • AIR CONSUMPTION GRAPH
GRAPHIQUE CONSOMMATION D’AIR
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16/MD-20/MD/24/MD

• Sfera cromata
• Guarnizioni in P.T.F.E.
• Adatti per aria, acqua, olio, gas
• Pressione di esercizio fino a 40 bar
• Temperatura max 150°C
• Entrate reversibili

• Chromium-plated bearing
• P.T.F.E. Gaskets
• For air, water, oil, gas
• Working pressure up to 40 bar
• Temperature max 150°C
• Reversible inlets

• Bille chromée
• Joint en P.T.F.E.
• Pour air, eau, huile, gaz
• Pression de travail jusqu’ à 40 bar
• Temperature max 150°C
• Entrées réversibles

RUBINETTI DI LINEA IN OTTONE PER gRANDI PORTATE
bRASS AIR LINE TAPS fOR LARgE fLOw CAPACITy
VANNES DE CIRCUITS gRANDS DEBITS EN LAITON
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21/E RUBINETTO DI LINEA CON DADO fRESATO
AIR LINE TAP WITH MILLED NUT
ROBINET DE CIRCUIT AVEC ECROU MOLETE
• Filettatura cilindrica
• Ottone cromato

• Cylindrical thread
• Chromium-plated 

brass

• Filetage cylindrique
• Laiton chromé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

Sacchetto/Bag/Sachet  21/E
 1/4 F AH042402 5 122

  3/8 F AH042403 5 126

21/F RUBINETTO DI LINEA ENTRATA USCITA fEMMINA
FEMALE THREADED INLET AND OUTLET AIR LINE TAP 
ROBINET DE CIRCUIT ENTREE ET SORTIE fEMELLE
• Filettatura cilindrica
• Ottone cromato

• Cylindrical thread
• Chromium-plated 

brass

• Filetage cylindrique
• Laiton chromé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
  1/8 F AH042501 5 88
Sacchetto/Bag/Sachet 21/F 1/4 F AH042502 5 92
  3/8 F AH042503 5 85

21/g RUBINETTO DI LINEA fILETTATO MASCHIO fEMMINA
MALE FEMALE THREADED AIR LINE TAP 
ROBINET DE CIRCUIT fILETE MALE fEMELLE
• Filettatura cilindrica
• Ottone cromato

• Cylindrical thread
• Chromium-plated 

brass

• Filetage cylindrique
• Laiton chromé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

Sacchetto/Bag/Sachet  21/G
 1/4 MF AH042602 5 77

  3/8 MF AH042603 5 75

21/H RUBINETTO DI LINEA fILETTATO MASCHIO
MALE THREADED AIR LINE TAP 
ROBINET DE CIRCUIT fILETE MALE
• Filettatura cilindrica
• Ottone cromato

• Cylindrical thread
• Chromium-plated 

brass

• Filetage cylindrique
• Laiton chromé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

Sacchetto/Bag/Sachet  21/H
 1/4 M AH042702 5 88

  3/8 M AH042703 5 94
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14-15-16-17 MD RUBINETTO DI LINEA PER GRANDI PORTATE fILETTATO fEMMINA/fEMMINA
FEMALE/FEMALE THREADED AIR LINE TAP FOR LARGE FLOW CAPACITY
ROBINET DE CIRCUIT POUR GRAND DEBIT fILETE fEMELLE/fEMELLE
• Ottone nichelato • Nickel-plated brass • Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

 14/MD 3/8 F AH041601 5 113

Sacchetto/Bag/Sachet
 15/MD 1/2 F AH041602 5 206

 16/MD 3/4 F AH041603 5 323

 17/MD 1" F AH041604 5 479

18-19-20-21 MD RUBINETTO DI LINEA PER GRANDI PORTATE fILETTATO MASCHIO/fEMMINA
MALE/FEMALE THREADED AIR LINE TAP FOR LARGE FLOW CAPACITY
ROBINET DE CIRCUIT POUR GRAND DEBIT fILETE MALE/fEMELLE
• Filettatura cilindrica
• Ottone nichelato

• Cylindrical thread
• Nickel-plated brass

• Filetage cylindrique
• Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

 18/MD 3/8 MF AH041605 5 127

Sacchetto/Bag/Sachet
 19/MD 1/2 MF AH041606 5 211

 20/MD 3/4 MF AH041607 5 338

 21/MD 1" MF AH041608 5 508

22-23-24-25 MD RUBINETTO DI LINEA PER GRANDI PORTATE fILETTATO MASCHIO
MALE THREADED AIR LINE TAP FOR LARGE FLOW CAPACITY
ROBINET DE CIRCUIT POUR GRAND DEBIT fILETE MALE
• Filettatura cilindrica
• Ottone nichelato

• Cylindrical thread
• Nickel-plated brass

• Filetage cylindrique
• Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

 22/MD 3/8 M AH041609 5 147

Sacchetto/Bag/Sachet
 23/MD 1/2 M AH041610 5 236

 24/MD 3/4 M AH041611 5 382

 25/MD 1" M AH041612 5 591
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22/N VALVOLA ORDINARIA DI MASSIMA AD APERTURA TOTALE
FULL OPENING SAFETY VALVE - NOT CERTIFIED
SOUPAPE DE SECURITE A OUVERTURE TOTALE - NON CERTIFIEE
•	 Ottone
•	 Taratura	standard	12	

bar
•	 Tarature	diverse	(per	

quantita’)	su	richiesta

•	 Brass	
•	 Standard	set-up:	12	

bar	
•	 Different	set-up	on	de-

mand	(min.	Quantity	
to	be	agreed)

•	 Laiton	
•	 Etalonnage	standard	

12	bar	
•	 Etalonnages	différents	

sur	demande	(quanti-
té	min.	à	etablir)

Confezione/Packing/Emballage	 Mod.	 	 Ref.	 	

	 22/A/N	 1/4	 AH043301	 5	 40

	 22/B/N	 3/8	 AH043302	 5	 80

Sacchetto/Bag/Sachet	 22/C/N	 1/2	 AH043303	 5	 105

	 22/D/N	 3/4	 AH043304	 1	 270

	 22/E/N	 1	 AH043305	 1	 500

22/O VALVOLA DI SICUREZZA AD APERTURA TOTALE OMOLOGATE PED
FULL OPENING SAFETY VALVE PED CERTIFIED 
SOUPAPE DE SECURITE A OUVERTURE TOTALE CERTIFIEE PED
•	 Ottone
•	 Taratura	standard
	 12	bar
•	 Tarature	diverse	(per	

quantita’)	su	richiesta
•	 Certificato	di	confor-

mita’	PED	direttiva	
PED	97/23

•	 Brass	
•	 Standard	set	up:
	 12	bar	
•	 Different	set	up	on	de-

mand	(min.	Quantity	
to	be	agreed)

•	 PED	conformity	certi-
fication	PED	directive	
97/23

•	 Laiton	
•	 Etalonnage	standard	

12	bar
•	 Etalonnages	différents	

sur	demande	(quanti-
té	min.	à	établir)

•	 Certificat	de	conformi-
te	PED	directive	PED	
97/23

Confezione/Packing/Emballage	 Mod.	 	 Ref.	 	

	 22/B/O	 3/8	 AH043401	 1	 140

Sacchetto/Bag/Sachet
	 22/C/O	 1/2	 AH043402	 1	 150

	 22/D/O	 3/4	 AH043403	 1	 470

	 22/E/O	 1	 AH043404	 1	 780
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24 VALVOLA DI RITENUTA ORIZZONTALE
HORIZONTAL NON RETURN VALVE
CLAPET DE RETENUE HORIZONTAL
• Filettatura cilindrica
• Ottone nichelato

• Cylindrical thread
• Nickel-plated brass

• Filetage cylindrique
• Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  

 24 3/8x1/2 AH042008 1 136

 24/C 1/2x1/2 AH042005 1 227

Sacchetto/Bag/Sachet 24/CL 1/2x1/2 AH042013 1 171

 24/D 3/4x3/4 AH042006 1 264

 24/DP 3/4x3/4 AH042009 1 426

24/E VALVOLA DI RITENUTA ORIZZONTALE
HORIZONTAL NON RETURN VALVE
CLAPET DE RETENUE HORIZONTAL
• Filettatura cilindrica
• Ottone nichelato

• Cylindrical thread
• Nickel-plated brass

• Filetage cylindrique
• Laiton nickelé

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref.  
 

Sacchetto/Bag/Sachet 24/E 1" AH042007 1 522
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VALVOLE DI RITENUTA GRAfICO CONSUMO ARIA • NON RETURN VALVES AIR CONSUMPTION GRAPH
GRAPHIQUE CONSOMMATION D’AIR CLAPET DE RETENUE

bar

l/
mi

n

24/C-CL 24/D 24/E24/DP

PARTI DI RICAMBIO
SPARE PARTS
PIECES DETACHEES

24/E

Confezione/Packing/Emballage Mod.  Ref. 

  MOLLA/SPRING/RESSORT BA048207 1

 24

  PISTONCINO/PISTON/PISTON BB048206 1

  MOLLA/SPRING/RESSORT BA048208 1

 24/CL

  PISTONCINO/PISTON/PISTON BB048321 1

  MOLLA/SPRING/RESSORT BA048209 1

Sacchetto/Bag/Sachet 24/C - 24/D

  PISTONCINO/PISTON/PISTON BB048208 1

  MOLLA/SPRING/RESSORT BA048120 1

 24/DP PISTONCINO/PISTON/PISTON BB048311 1

  GUARNIZIONE/WASHER/JOINT BC048308 1

 24/E MOLLA/SPRING/RESSORT BA048120 1

  PISTONCINO/PISTON/PISTON BB048311 1

24
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